
Június közepén rendezett Vasvár ismét 
Nemzetközi Színjátszó Találkozót. 17 cso-
port nevezett az országból és a határon 
túlról a megmérettetésre, mely öt napon át 
tartott. A rendezvény megnyitóját a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban tartották.

A csoportokat először Tóth Balázs, Vasvár 
polgármestere köszöntötte. A városvezető a 
többi közt azt köszönte meg az érkező cso-
portoknak, hogy jelenlétükkel, előadásaikkal 
kulturális pezsgést hoznak a kisvárosba. Tóth 
Balázs egyben szeretettel invitálta a vendé-
geket az előadás szüneteiben egy kis városi 
sétára, a Domonkos Kolostor, a Szentkút és a 
Csónakázó tó, valamint a Béke Ház megtekin-
tésére. A polgármester abban bízva zárta be-
szédét, hogy a színjátékosok a Vasváron töltött 
kellemes órák, napok emlékeit jóérzéssel vi-
szik magukkal és gyakori visszatérői lesznek 
a településnek. A városvezető kiemelte Vas-
vár térségi szerepét is, mely részeként a mű-
velődési központ és a könyvtár munkatársai 
gyakran szerveznek programokat a Hegyhát 
22 településén is. A fesztivál előadásai közül 
például többet a kistérségben is bemutattak a 
csoportok, nagy sikerrel.

Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés 
elnöke is köszöntötte a fesztivál résztvevőit. A 
megyei vezető is kitért beszédében arra, hogy 
szerette volna számosítani magának, hogy há-
nyadik is az idei találkozó. Ezt azonban azért 

nehéz számba venni, mert volt kis szünet is a 
fesztivál történetében, mikor a színjátszók ta-
lálkozása nem történhetett meg anyagiak híján. 
Az viszont elmondható a tradicionális feszti-
válról, hogy évtizedes múltú, melyet a megye 
is rendszeresen támogat nem csak erkölcsileg, 
hanem anyagilag is. Az elnök kiemelte, hogy 
a 17 csopot16 helyszínen való bemutatkozása 
az alapja idén az ötnapos találkozónak. Végül 
a megyei vezető refl ektált a fesztivál igényes 
kiadványának hátoldalán, a kulturális intéz-
mény igazgatója által leírt 2035-ös vízióra, 
mikor több tízezres tömeg érkezik nézőként 
az országos népszerűségű fesztivál hírére az 

országból, a világból. Majthényi László azzal 
zárta köszöntőbeszédét, hogy kíváncsi a követ-
kező évtizedek fesztiválszervező munkájára, 
a színjátszóknak pedig azt kívánta: Soha ne 
váljanak megosztóvá és ne hagyják, hogy meg-
osztottak legyenek a színházi játék és művészet 
területén. A kemény munka mellett pedig jó 
kikapcsolódást is kívánt a fesztiválozóknak az 
elnök. A megnyitóbeszédek után Kiss Manyi 
emlékkiállítás nyílt a Castrum Galérián, majd 
megkezdődött a fesztivál versenyprogramja is, 
ahol a művészeti csoportok elismert szakmai 
zsűri előtt mutatták be produkcióikat.
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(Folytatás a 2. oldalon)

A Nagymákfáért Egyesület az idén 
is megrendezte a Nagymákfai Napokat, 
amelynek programsorozata június 14-22-
ig tartott. A résztvevők tizedszer jöttek 
össze emlékezni, s megidézték a múltat.

Már a 0. napon, szombaton programmal in-
dult a mákfai hét: A Los Andinos és a Kákics 
zenekar tagjai, s egykori táncosaik tartottak 
találkozóval egybekötött ankétot a Turistaház 
udvarán. Előkerültek a hangszerek és a régi 
mákfai emlékek a visszajáró jóbarátoktól.

A kezdőnapon, június 14-én, vasárnap 
a régi hagyományt folytatva 11 órakor kez-
dődött a Jézus Szíve Búcsúi Szentmise. Ezt 
követően a mákfaiak az elszármazottakkal 
találkoztak. Levetítették Vincze György úti 
fi lmjét: Valahol Európából.

Hétfőn a megjelentek Horváth Jenő, az 
Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság igazga-
tó-helyettesének „A mákfai erdő jövője” 
vitaindító előadását hallgathatták meg. A be-
szélgetésen részt vett Tóth Gábor az erdészet 
főosztályvezetője. A beszélgetés eredménye-

ként konstruktív ötletek merültek fel a mákfai 
erdők kapcsán.

A programsorozat a gyerekeknek is ked-
vezett. Szepesi Agyalá Gyula az aluszékony 
mákfai parasztlegény történetét jelenítette 
meg. Majd ugyanezen a napon „Onnan, hol 
nőnek a pálmafák” címmel, a helyiekkel ki-
bővült Gyöngyhalász zenekar latin-amerikai 
és spanyol zenékkel fokozta a hangulatot. 
Ezt követően Búzás Csaba, az együttes tag-
ja: „Adj egy csókot seňorita!” című műsorát 
élvezhették a résztvevők a turistaházban. 
Búzás Csaba magyar és spanyol nyelven 
énekelte a latin-amerikai és spanyol elégi-
kus dalokat. A koncertműsor Nagymákfán 
debütált.

Mákfai módra, szabadon

(Részletek a 6–7–8. oldalon)
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„Haladni nincsen semmi ösztönünk. 
Pártolj közönség, és majd haladunk. 
Mond a színész, és ez meg igy felel. 
Haladjatok, majd aztán pártolunk. És 
végre mind a kettő elmarad.” – ezzel a 
drámai Petőfi  idézettel fejezte be a zá-
róünnepségen elmondott gondolatait 
Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ igazgatója. De kezdjük az 
elején:

A vasvári Nemzetközi Színjátszó Feszti-
vál június 22-én vasárnap délután díjkiosztó 
gálával zárult. A minősítések ismertetése és 
a díjak kiosztása előtt Gergye Rezső, a mű-
velődési központ igazgatója osztotta meg 
fesztiválzáró gondolatait a résztvevőkkel. 
Elsőként a támogatóknak, a Vidékfejlesz-
tési Minisztériumnak és személy szerint V. 
Németh Zsolt államtitkárnak, az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma részéről pe-
dig Hoppál Péter államtitkárnak, valamint 
Majtényi Lászlónak, a megyei közgyűlés 
elnökének, továbbá a Nemzeti Kulturális 
Alap kuratóriumának mondott köszönetet 
az anyagi támogatásokért. Az igazgató az 
idei esztendőt olyan fordulópontnak ne-
vezte, ahol véglegesen egyértelművé vált: 
a tudatos tervezéséhez, szervezéséhez a tá-
mogatást, az anyagi forrásokat hosszú távra, 
akár két–három évre előre kell biztosítani 
ahhoz, hogy tényleges jövője lehessen a 
rendezvénynek.

A fesztiválon kiválóan teljesítő művésze-
ti csoportok méltatása mellett az igazgató 
azt az őszinte kérdést is feltette a hallga-
tóság előtt: „Nézők nélkül van-e színház?” 
Ez a felvetés először néhány éve Várszegi 
Tibor egyszemélyes vasvári előadására ké-
szülve hangzott el. A színész akkor azt vá-
laszolta: Az előadást nemcsak két vagy egy 
nézőnek tartja meg, hanem akkor is, ha egy 
érdeklődő sincs.

A mostani fesztiválzárón azért merült fel 
ismét a kérdés, mert a vasvári előadásokon 
kevés volt a helyi érdeklődő. A vidéki be-
mutatók viszont teltházasak voltak. Ezért 
kérdezte meg a szervező, igazgató is, hogy 
van-e értelme a fesztiválnak ebben a for-
mában? A jövője az lehet-e, hogy kevesebb 
előadás lesz Vasváron és több vidéken?

A záró összefoglalóban azonban Gergye 
Rezső arra is kitért: bár kevés vasvári érdek-
lődőt látott, de akik eljöttek, azok közt volt 
néhány sugárzó fi atal érdeklődő tekintetet is, 
a jövő közönségének ígérete. A kolostor kör-
beölelésnél – mely a fesztivál szerves része is 
volt –, szintén látott vasvári mosolygós arco-
kat, fi atalabbakat és idősebbeket egyaránt. A 
fesztiválprogramok közt az intézményvezető 
hallgatója volt Várszegi Tibor előadásának 
is, aki a bali emberekről beszélt, akik moso-
lyukkal írják felül a szomorúságot. Ezek az 
adalékok a szervezők számára a támogató 
impulzusok a további munkához. Az igazga-

tó sorolt mást is, amitől új energiákat kaphat 
elkeseredés helyett a kulturális szakemberek 
munkája: „Láttam egy évesnél fi atalabb né-
zőt. Láttam vasvári közfoglalkoztatott mi-
nimálbéren élő embert, aki a csütörtök esti 
szabadtéri tűzszínház előadásra jött jegyet 
venni. És ragaszkodott a jegyvételhez. Ő 
megtisztelte a fesztivált anyagilag és szelle-
mileg egyaránt. Láttam a nagymákfai erdő 
hurokban az esti előadást, ahol többen voltak 

a nézők, mint ahányan laknak Nagymákfán. 
Lehet, hogy jövőre ott lesz a fő helyszín? Az 
is Vasvár. Mit akarok még látni, ha ezek vol-
tak. És nem szóltam a vidékről, ahol a falvak-
ban a lakosság harmada, ötöde (Csipkerek, 
Csehimindszent, Szemenye, Bögöte, Szajk, 
Győrvár, Gersekarát, Andrásfa, Petőmihály-
fa, Acsád…) vett részt az előadásokon. Van 
minek örülni.”

Végül a néző és a rendezvény viszonyát 
boncolgató fesztiválzárás végkicsengése 
mégis az lett, hogy színház nincs néző nélkül, 
vasvári fesztivál sem lehet helyiek nélkül.

A művelődési intézmény mindenesetre 
az arányok megváltoztatásáért tenni akar. 
Egyeztető megbeszélést kezdeményezett a 
programban közreműködőkkel. Ezen túl pe-
dig a helyiek véleményére is számítanak a 
jövőben, ahogy eddig is: Arról szeretnének 
javaslatokat hallani, hogy mit kellene tenni 
a több néző megnyeréséért az intézménynek 
és a városnak. Gergye Rezső végül megkö-
szönte a népes segítő közösségnek a mun-
kát. A művelődési ház munkatársainak és az 
önkénteseknek, fi ataloknak és idősebbek-
nek, hogy zökkenőmentesen és olajozottan 
folyhatott a terv szerinti munka a fesztivál 
ideje alatt.

A következő vasvári Nemzetközi Szín-
játszó Fesztiválok időpontjai:

– 2016-ban: június 24–26. között,
– 2017-ben: június 22–25. között.

pm

Nézők nélkül van-e színház?
Nemzetközi Színjátszó Fesztivál kérdőjelekkel
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– Kiemelkedő rendezői munkáért 
EMMI (100 000 Ft): Komáromi Sándor, 
Teleszterion Színházi Műhely, Pápa

– Kiemelkedő színészi alakításért NGKK 
(20 000 Ft): Stampah Misi, Egy&Más Ván-
dorszínház – Lendva

– Kiemelkedő színészi alakításért NGKK 
(20 000 Ft): Herczeg Diána, Teleszterion 
Színházi Műhely, Pápa

– Dramaturgiai munkáért: Csukárdi Sán-
dor – Szó és Kép Színpad Pápakovácsi

– Az együttes munkáért: Farkas Sándor 
Egylet – Csepreg

– Az együttes munkáért: Kerkabarka 
Színjátszókör – Bajánsenye

– Kortárs költészet újszerű színpadi al-
kalmazásáért: „Üss a hasadra!”Színpad – 
Vasvár

– A színházi értékteremtésért: Egy&Más 
Vándorszínház – Lendva

– Vándor díj, akit jövőre mindenképpen 
visszavárunk: Teleszterion Színházi Mű-
hely – Pápa

Minden csoport emléklapot és egy üveg-
tárgyat kapott a fesztivál logójával ellátva.

Arany minősítés:
– Teleszterion Színházi Műhely – Pápa: 

Csalóka Péter c. előadás
– Egy&Más Vándorszínház – Lendva: 

Tóték c. előadás
– Teleszterion Színházi Műhely – Pápa: 

Csillagtánc c. előadás
– Szó és Kép Színpad – Pápakovácsi: 

Vadvacsorák c. előadás
Ezüst minősítés:

– Kerkabarka Színkör – Bajánsenye: Ál-
arcos komédiák c. előadás

– Farkas Sándor Egylet – Csepreg: 
Testamentom c. előadás

– Müszi 10.C –Pécs: Holnap c. előadás
Bronz Minősítés:
– Vasvári Játékszín – Vasvár: Egy mon-

dat… c. előadás
– „Üss a hasadra!” Színpad – Vasvár: „A 

fölösleges fájdalmak kora”c. előadás

A Magyar Színjátékos Szövetség 
minősítő oklevelét kapták

Kolostor-ölelésre várták a vasiakat 
Vasvárra június 20-án. Az akciónak az 
ötnapos nemzetközi színjátszó találko-
zó adott keretet. A fesztiválozókon kívül 
helyiek és a megyéből érkezők vettek 
részt a kolostorölelésben. A kísérlet vé-

gül eredeti formájában nem sikerült. Nem 
gyűltek össze ugyanis annyian, hogy ösz-
szefogódzkodva körbeérjék a becsülten 
250 méteres körkerületű épületet. De a 
vállalkozó kedvűek, közel százan végül 
csatárláncot formálva nem körbeölelték, 

hanem körbejárták a kolostorépületet, így 
teljesítve a célt. A szervezők jövőre újra 
meghirdetik a rekordkísérletet abban bíz-
va, hogy akkor összegyűlik majd a kolos-
tor átöleléséhez minimálisan szükséges 
közel 250 ember.

Kolostorölelésre várták a vasiakat Vasváron

Díjazottak

Laki László fotógalériája a vasvar.hu-n
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Kiss Manyi Kossuth- és Jászai Mari-
díjas színésznő emlékkiállítása nyílt meg 
Vasváron a Castrum Galérián a Nemzet-
közi Színjátszó Fesztivál részeként. A tárlat 
kurátora, rendezője Szebeni Zsuzsa, a Ma-
gyar Színháztörténeti Múzeum és Intézet 
munkatársa. Vele beszélgettünk a különle-
ges kiállítás kapcsán:

– Először is: A kurátor szó mit is jelent 
pontosan? Olyan sokszor halljuk manapság 
ezt az elnevezést kiállítások kapcsán.

– Egyszerűen azt, hogy minden feladatot 
ő végez a kiállítással kapcsolatban. Nem csak 
rendezi a tárlatot, hanem gondozza is, a sajtó-
val tartja a kapcsolatot és nem utolsó sorban 
a kutatómunka az ő feladata, amitől létrejöhet 
egy-egy tárlat, például az én esetemben a Kiss 
Manyiról szóló kiállítás, melyet nagyon sze-
rettem volna rendhagyóan elkészíteni. Talán 
sikerült is. Ez a kiállítás rendezési munkáim 
közül – szám szerint a huszonegyedik –, talán 
a legszemélyesebb. Ugyanis kicsit „földije” 
is vagyok Kiss Manyinak. Mindkettőnk élete 
Zágonhoz kötődött. Nagymamám volt például 
az első számú nézője Kiss Manyinak. Én ma-
gam is ilyen legendáriumban nőttem fel, már 
ami a Kiss manyi életművet jelenti.

– Akkor így könnyebb lehetett a kiállítást 
megrendezni. Vagy épp ezért nehezebb?

– Inkább nehezebb. Mikor elhatároztam, 
hogy megrendezem Kiss Manyi életművé-
ről szóló tárlatot, tudatosan és módszeresen 
arra törekedtem, hogy a legendákon túli em-
bert, művészt mutathassam be a nézőknek. 
Munkámat több, az utóbbi időben megkapott 
hagyaték is segítette. Ezek alapján olyan fo-
tókat, dokumentumokat is megjelentethettünk 
a kiállítási molinókon, amit még nem láthatott 
eddig a nagyközönség. A hagyatékon túl az 
úgynevezett „oral history”-ra is építettem. Így 
állt össze a tárlat anyaga.

– Itt az első molino, egyfajta kinagyított 
önéletrajz?

– Igen. Itt Kiss Manyi kézírásával olvasha-
tunk róla személyes adatokat. Például hogy a 
pingvin volt a kedvenc állata, a lovaglás pedig 
a kedvenc sportja. De érdemes eljönni, meg-

nézni: kedvenc szerzők, színészek felsorolása 
is olvasható sok más mellett. Egyébként pró-
báltam teljes körűségre törekedni. Igyekeztem 
negatív kritikákat is keresni az előadásait, fel-
lépéseit érintően, de érdekes módon egyet sem 
találtam. Kiss Manyi olyan pozitív személyi-
ség volt, és nagy művész, hogy nem készültek 
róla negatív publikációk.

– Azt olvasom az egyik molinón: úgy vall 
önmagáról, hogy játékra született mindennel 
és mindenkivel.

– Mindent alárendelt a játéknak, amiben 
hangsúlyos szerepet játszott a humor is. Több 
mint száz fi lmben, nagyon sok színházi elő-
adásban játszott, sőt a cirkusz világa sem volt 

idegen tőle. Életrajzából tudható, de nem iga-
zán közismert, hogy házasságot kötött az illu-
zionista Alfred Ufferinivel és három évig ő is 
fellépett cirkuszi produkciókban. Egyébként a 
házasságkötési ceremónia sem múlt el egyfaj-
ta botrány né lkül. Ugyanis olívzöld menyasz-
szonyi ruhában ment oltár elé a bűvésszel Kiss 
Manyi. Erről is látható fotó a kiállításon. Végül 
a házasság zátonyra futott, Kiss Manyi vissza-

tért a kőszínházakba. Ám a cirkuszban tanult 
precizitással csak gazdagodott ösztönösségen 
alapuló művészete, színjátszó tudása.

– Nincs mód az újság hasábjain, hogy min-
den molinót egyenként bemutassunk. Címsza-
vakban beszéljünk róluk.

– Kiss Manyinak rengeteg „arca” volt a dí-
vától az öregasszonyon át a kisgyermekig. Az 
egyik tablón ilyen portrékból tettünk közel hú-
szat egymás mellé. A „Jajj de jó a habos süte-
mény” történetéről is van egy tablónk. De hogy 
arra hogy kerül kolozsvári szalonna is? Nos, 
aki eljön és megnézi az anyagot megtudhatja. 
Van molinó a híres páros szerepeit bemutatan-
dó Latabár Kálmánnal, Benkő Gyulával, Feleki 
Kamillal. Sok mindent bemutat a tárlat.

– Kiss Manyi miben lehet példa a mai szí-
nészgenerációnak?

– A színjátszás iránti alázat, a tehetség, a 
fegyelmezettség, a munkabírás. Ezeket sorol-
nám. Könnyedség, humor jellemezte mindig 
munkáit. Szerintem ez elengedhetetlen a szí-
nészetben.

– Vasváron debütált a Magyar Színháztör-
téneti Múzeum kiadványa is Kiss Manyiról!

– Igen, a könyvet először Vasváron mutat-
tuk be a hazai olvasóközönségnek. A kiadvány 
a kiállítás anyagának összegyűjtésével párhu-

zamosan állt össze. Hagytam a művelődési 
központban is példányokat, de a színháztörté-
neti intézet honlapjáról is igényelhető, ameny-
nyiben elfogyna Vasváron.

A Kiss Manyi emlékkiállítás Vasváron, a 
Castrum Galériában július végéig látogatható.

Pogács Mónika
Fotó: Laki László

Képgaléria a vasvar.hu-n látható

A magyar női Chaplinnek állít emléket
a vasvári Castrum Galéria
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Harmadik alkalommal rendezték meg a Ficánkoló Napot, amely városunk
óvodás korú gyermekeinek felejthetetlen élményt nyújt évről évre

Minden támogatónak, segítőnek, szer-
vezőnek köszönetet mondunk!

Ficánkoló Óvoda
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A Nagymákfáért Egyesület az idén is meg-
rendezte a Nagymákfai Napokat, amelynek 
programsorozata június 14–22-ig tartott. A 
résztvevők tizedszer jöttek össze emlékezni, s 
megidézték a múltat.

Június 15-én „Onnan, hol nőnek a pálmafák” 
címmel, a helyiekkel kibővült Gyöngyhalász ze-
nekar latin-amerikai és spanyol zenékkel fokoz-
ta a hangulatot. Ezt követően Búzás Csaba, az 
együttes tagja: „Adj egy csókot seňorita!” című 
műsorát élvezhették a résztvevők a turistaház-
ban. Búzás Csaba magyar és spanyol nyelven 
énekelte a latin-amerikai és spanyol elégikus 
dalokat. A koncertműsor Nagymákfán debütált.

Gyöngyhalász zenekar:
Napfény ízű zenék

– Mit jelent: „Napfény-ízű” zenék?
– Búzás Csaba: Több térségből is muzsiká-

lunk, ezért megpróbáltunk találni egy olyan szót, 
ami közös jellemzője az egyébként nagyon kü-
lönböző zenéknek. A napfény fi zikai értelemben 
is nagyobb mértékben van jelen, s talán ezért ke-
vés arrafelé a depressziós ember. Azt hozzá kell 
tenni, hogy a latin zene egyik fő jellemzője, hogy 
nagy kontraszt van a pergős, életvidám, illetve a 
szomorú hangulatú zenék között.

– Milyen térségek zenéjét játsszák?
– Közép- és Dél-Amerika szinte valameny-

nyi országából játszunk zenéket, a Karib-tér-
ségből, Spanyolországból és a Kanári-szigetek-
ről is. A teljes zenekarral – nyolc fővel – szinte 
kompromisszumok nélkül tudjuk megszólaltat-
ni az egyes régiókra jellemző zenei stílusokat. 
Nagymákfán trió formációban léptünk fel.

– Milyen különleges, csak a latin zené-
re jellemző hangszereket hoztak magukkal 
Nagymákfára?

– A hangszerelés a következő volt: Horváth 
Árpád: hegedű, pánsíp, quena, spanyolgitár, 
charango, vokál. Búzás Csaba: ének, spanyol-
gitár, cuatro, szájharmonika, charango, pánsíp. 
Búzás-Jáger Anikó: fuvola, quena, maracas, 
tánc, vokál. A zenekarunk honlapján (www.
gyongyhalasz.com) a jellemző hangszerekre, 
illetve a különböző régiókra vonatkozóan lét-
rehoztunk egy tanulmányt, ami országosan, de 
talán világviszonylatban is egyedülálló. Ott rész-
letesen olvashatnak az érdeklődők a hangszerek-
ről is, a 200 fotóillusztráció is sok információt 
tartogat. Ha a fenti kavalkádból ki kell ragadni 
egy egzotikus hangszert, akkor ez legyen most a 
bolíviai charango. Ez egy picike, 10 húros gitár 
formájú hangszer, amelynek a háta a tatu pán-
céljából készült, s a hangolása első találkozásnál 
teljesen logikátlannak tűnik, de kicsit elmélyed-
ve a charango-játékban (néhány hónap, év) rájö-
vünk, hogy milyen zseniális találmány, hiszen a 
zenész, egyszerű ujjrendekkel egész dallamsort 
tud kipengetni, ha jól működik a jobb keze. Per-
sze a charango nem tipikus szólóhangszer, első-
sorban kísérő-díszítő, ill. ritmus szerepe van. A 
jobb kéz mutatóujjára húzott pengetővel szokás 
pengetni, laza csuklóval, de olyan gyorsan, míg a 
mutatóujjunkból annyi látszik csak, mint az egy 

helyben repülő kolibri szárnyából.
– Magyar nyelven énekelték a latin-amerikai 

és spanyol dalokat. A koncertműsor Nagymákfán 
debütált. Mióta készült a műsor? Kinek a munká-
ja a műfordítás?

– Az „Adj egy csókot seňorita!” című műsor 
megszületését húsz éve várom. Ugyanis körülbe-
lül ennyi ideje már, hogy megpróbálkoztam né-
hány, számomra fontos dal műfordításával. Fájó 
volt, de rá kellett jönnöm, hogy a műfordítás 
egy szakma, az én alkotásaim elég vérszegények 

lettek. Ekkor felkerestem egy profi  műfordítót, 
Dobos Évát, aki öt-hat dalt lefordított. Nem volt 
olcsó, viszont nagyon jól sikerültek. Nem emlék-
szem pontosan, hogy mi volt az oka annak, hogy 
félbemaradt az együttműködés, talán elfogyott a 
pénzem, mindenesetre érleltem vagy húsz évet 
azt az öt-hat műfordítást. A múlt télen tűvé tet-
tem értük a padlást, mert kíváncsi voltam, hogy 
ma is tetszenének-e. Amikor átolvastam őket, 
megszilárdult bennem az elhatározás, hogy a 
régi vágyamat megvalósítom. Újra megpróbál-
koztam a műfordítással, ezúttal több sikerrel, így 
tíz további művel, egy kerek műsorrá áll össze a 
dalcsokor.

– Nem vész így el az autentikusság érzete?
– A magyar közönség számára ezek a különle-

ges hangszereken megszólaltatott egzotikus zenék 
az érdekes ritmusaikkal, a sajátos előadásmódjuk-
kal, a szövegek megértése nélkül is nagy élményt 
adhatnak. Képesek erőteljes érzelmeket közve-
títeni, magukkal ragadni, sőt valóban, a spanyol 
nyelv csengése is hozzátesz ehhez az élményhez. 
A magyar nyelvű műsorommal elsősorban olyan 
kincseket szeretnék a közönség elé tárni, ame-
lyeknél a dalok szövege egyáltalán nem mellékes. 
Vannak köztük versmegzenésítések is, amelyek 
olyan mélységeket, érzéseket közvetítenek, hogy 
átadásához feltétlenül szükséges a műfordítás. 
Egyébként az európai kontinensre igen kevés La-
tin-Amerikában közismert zene jut el. Ott a közös 
spanyol nyelv révén egy jó dal könnyen átszeli az 
országhatárokat, és 500 millió ember megismer-
heti. Azt gondolom, hogy a dalok mondanivalójá-
nak feltárása kárpótolja a spanyol nyelv csengését, 
pláne, hogy jelzésértékkel bent hagytam egy-egy 
versszakot az eredeti nyelven.

– Úgy tudjuk, járt Dél-Amerikában gyűjteni, 
tanulni a latin zenét. Hogy fogadták ők a messzi 
földről érkezett, mégis dél-amerikai zenét játszó 
kollégákat?

– Még a Los Gringos zenekar színeiben jár-
tam Peruban, Bolíviában. Ott az Egyesült Álla-
mokból érkező turistákat nem nézik jó szemmel, 
és minden fehér emberben őket látják. Ha volt 
rá mód, igyekeztünk elmondani, hogy honnan 
és milyen szándékkal érkeztünk. Ilyenkor lát-
hatólag szelídebb lett a tekintetük. Peruban, az 
ayacuchói egyetemen adtunk egy koncertet, ott 
sikerült elkapni néhány félig mosolygó, félig 
döbbent arckifejezést.

– Biztos van néhány jó sztori a tarsolyban 
egy-egy ehhez hasonló útról…

– Egy kanári-szigeteki élmény ugrik be. Vi-
lágjárt barátomtól, Lukács Józseftől 1995-ben 
kaptam ajándékba egy műsoros kazettát, melyen 
a Trio Acaymo, kanári-szigeteki zenekar muzsi-
kált. Az énekesnő hangjába, az ízléses mediter-
rán hangulatú zenei kíséretbe azonnal szerelmes 
lettem, s az évek folyamán rongyosra hallgattam 
a kazettát. Szerencsére a Gyöngyhalász latin ze-

Mákfai módra, szabadon
Golghelóghi, immár tizedszer
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nekarban is kedvező fogadtatásra talált a zene, 
annyira, hogy meg is tanultunk róla néhány 
dalt. Azóta nem múlt el koncert anélkül, hogy 
ne játszottunk volna közülük. Szerettünk volna 
többet megtudni az ottani zenéről, így hosszas 
tervezgetés után Jáger Anikóval 2004 őszén a 
Kanári-szigetekre utaztunk. Az egyhónapos te-
nerifei tartózkodásunk alatt több zenekarral is 
találkoztunk. Eljutottunk az AFU zenekar folk-
lóriskolájába, ahol nagyon kedvesen fogadtak 
bennünket, és készségesen megmutatták a jelleg-
zetes ritmusokat, hangszereket, elmagyarázták a 
műfaji sajátosságokat, s végül felvételekkel és 
kottákkal feltarisznyálva engedtek utunkra. Idő-
közben megtudtuk, hogy a kedvenc zenekarom, 
a Trio Acaymo tagjai a hét sziget közül, éppen 
Tenerifén laknak. Próbáltuk megtudni az elér-
hetőségüket, kérdezősködtünk folklóriskolák-
ban, művelődési házakban, de nem bukkantunk 
a nyomukra. Az utazásunkból már csak öt nap 
volt vissza, amikor egy szerencsés véletlen foly-
tán hozzájutottam az énekesnő, Olga Benavente 
telefonszámához. Amikor felhívtam, hogy talál-
kozót kérjek, Olga szkeptikusan kérdezte, hogy 
a magyarok miért akarnak kanári-szigeteki zenét 
játszani, miért nem magyar muzsikával foglal-
koznak. Aztán végül rászánta magát a találko-
zásra. Egy nappal később Anikóval Santa Cruz 
főterén várakoztunk az általuk megjelölt helyen, 
s a szívünk a torkunkban dobogott az izgalomtól. 
Mivel épp sziesztaidő volt, csak mi ácsorogtunk a 
nagy templom előtt, amikor megjelent egy hatvan 
év körüli házaspár. Felrémlettek előttem a ked-
venc kazettám borítóján szereplő zenészek, akik 
olyan harminc év körül lehettek, és összevetettem 
a napfényben tétovázó két alakkal, de nemigen 
hasonlítottak egymásra. Lesz, ami lesz, meg-
szólítottam őket. A félreértés hamar tisztázódott. 
Nem vettem fi gyelembe, hogy én egy 1973-ban 
kiadott kazetta alapján kerestem őket. Miközben 
egy kávéházba indultunk, elmeséltem nekik a ka-
zettás történetemet, és azt, hogy a szigetekre való 
utazásunkat elsősorban nekik köszönhetjük. Ők 
nagyon tartózkodóan viselkedtek, s fenntartásaik 
csak akkor oszlottak szét, amikor a kávéházban 
eljátszottuk nekik az egyik dalukat. A viszony 
egyszeriben megváltozott, széles mosollyal hall-
gatták a dalt, teljesen elérzékenyültek. Őszintén 
megvallva, ezeket a perceket mi is csodának éltük 
meg. Egyik dal jött a másik után, akkor már ők is 
énekeltek, Jose karmestert megszégyenítő moz-
dulatokkal támasztotta alá a zene ritmusát, Olga 
teljes átéléssel énekelt. Érdeklődésünkre elmond-
ták, hogy a következő négy napban stúdiófelvé-
telük van, és csupán egyetlen koncertjük lesz, 
az is egy zártkörű folklór műsor, amit felvesz a 
tévé. Olga egy pillanatra elgondolkozott, és így 
szólt: „Mi lenne, ha eljönnétek, és ti is fellépnétek 
velünk a műsorban?” Örömmel mondtunk igent. 
Gondolom, a kedves gesztuson kívül az is sze-
repet játszott a meghívásban, hogy ez jó reklám 
lehetne a Trio Acaymonak, hiszen valahonnan a 
világ végéről jött két ”megszállott” az ő zenéjüket 
játssza. Egy kis fricska a többi zenekar orra alá…

* * *

Csütörtökön Dudás Jenő ajurvedikus szak-
ember tartott egészségmegőrzésről, bölcseletek-
ről szóló értékes előadást. E nap a Csutorások 
„Dúdolj két dalt egy nyuszinak” jelmondattal, 
hangszerekkel a kezükben indultak köszönteni 
az erdő-mező vadjait.

Pénteken a Zombori Zenekar tartott moldvai 
csángó táncházat és falusi bált.

Zombori Zenekar táncháza

Máhr Dani, a zenekar tagja évek óta visszajá-
ró vendége és fellépője a Nagymákfai Napoknak.

– Nekem az ötödik alkalom volt az idei. 
Tárnok Ákos (Kákics zenekar, Los Andinos 
együttes) vitt le először, akkor is táncház volt a 
program. Egyből magával ragadott a környezet 
és a társaság hangulata is. A zenekar is már évek 

óta lejár pihenni, feltöltődni, és annyi kellemes, 
sok-sok élménnyel teli emléket őrzünk, hogy 
egyet ki sem tudnék emelni. Mindennél többet 
árul el az, hogy a baráti társaságban a ”Mákfa” 
egy igen sokat jelentő, melegséggel eltöltő fo-
galom.

– Táncházaitokon moldvai népzenét játszo-
tok. Mi jellemzi ezt a zenét?

– A moldvai zene jellegzetessége abból adódik, 
hogy zenei és hangszerkészlete is kicsit „eltér” a 
megszokott magyar népzenétől. A furulya, koboz, 
dob trió ad egy könnyebben értelmezhető, magával 
ragadó hangulatot. A táncok is egyszerűbbek és ke-
vésbé egyéniek, így aztán mindenki könnyen meg 
tudja tanulni. Ez igazán közösségi jelleget ad neki.

– Egy csomó nagy fesztiválon és jó nevű 
klubban megfordultok. Nagymákfán jobban elen-
gedhetitek magatokat?

– Nagyon sokat jelent nekünk Mákfa. Pont 
az adja a varázsát ennek a rendezvénynek, hogy 
nincsenek sokan, mindenki ismer, mindenki be-
fogadó a másikkal szemben. Amikor először – is-
meretlenként – megjelentem, akkor is ugyanúgy 

kérdezték, hogy ki vagyok, mi vagyok. S legfő-
képpen persze kínáltak mindenféle földi jóval. 
Itt tényleg nincsenek kötöttségek, kicsit ki lehet 
költözni a hétköznapokból, minden úgy alakul, 
ahogy a pillanat hozza.

(Folytatás a következő oldalon)
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Tűzszínházi csillagtánc

Az est záróprogramja a Pápai Te le szte ri on 
Színházi Műhely Csillagtánc című tűzszínházi 
előadása volt, Komáromi Sándor rendezésében. 
Az előadás a Vasvári Nemzetközi Színjátszó 
Fesztiválról került Mákfára, a Verebélyi birtokra. 
Az előadás részleteiről Oláh Júlia beszél.

– Miben áll a tűzszínház műfaja? Látvány-
elem, vagy van valamilyen dramaturgiai funkci-
ója is?

– A műfajmegjelölés ebben az esetben egy 
olyan összetétel, ami a tűzzsonglőr elemek fel-
használását jelenti olyan színházi funkcióban, 
ami nagyon erősen épít a szimbolikára. Tehát 
adott volt egy látványelem, amit beépítettünk 
a mi sajátos színházi világunkba. Az előadás 
szerves része a tűzzsonglőrködés, amint beke-
rül a történetbe, jó helyen, helyes jelentéstar-
talommal töltődik föl, így máris nem csupán 
egy szépen megcsinált zsonglőr elem, hanem a 
színházi nyelv részévé válik. Olyan természe-
tesen használják a játszók, mint bármely más 
kommunikációs eszközt vagy díszletet. A nézők 

pedig egyszerre élvezhetik a történet folyását és 
a tűzzsonglőr elemek látványát. Dramaturgiai-
lag jól átgondolt helyeken használjuk ezeket az 
eszközöket, hiszen az előadás maga nem pusz-
tán egy „show”, a jelentéstartalomnak is átütő-
nek kell lennie. Ez így a látványelemekkel talán 
még nehezebb is. Ezért fokozottan fi gyelnünk 
kellett, hogy ne koreográfi ák sorává váljon az 
előadás.

– Tűzzsonglőrködés? Nem volt félsz a színé-
szekben a próbák során?

– A színházi csapatunk 2010 nyarán is-
merkedett meg a tűzzsonglőr elemekkel egy 
workshop során, ahol elsajátítottuk a technika 
pontos használatát: milyen eszközökkel, hogyan 
kell bánni, illetve mit kell tenni ahhoz, hogy 
biztonságosan használhatóak legyenek ezek az 
eszközök a színpadon. Azóta több alkalommal 
kértünk fel tűzzsonglőröket, hogy technikailag 
fejlesszék a csoportunkat. A félsz addig van 
az emberben (legyen felnőtt vagy diák), amíg 
nem válik magabiztossá. Olyan játszót, aki fél-
ve tartja a kezében az eszközt, nem engedünk 
színpadra. A gyakorlás és a felkészülés nagyon 
fontos, mivel nem csak felnőttekkel dolgozunk 

együtt, hanem főleg művészeti iskolás diákok-
kal. Először mindenki gyakorlóeszközöket kap 
a kezébe, csak akkor szabad meggyújtaniuk, ha 
már biztos kézzel, határozottan bánnak ezekkel. 
Alig merem kimondani, de a Csillagtáncban is 
volt, aki éltében először fogott ilyen eszközt a 
kezébe, és két hét próbaidőszak után már éles-
ben játszott az előadásban… Ez igaz a másik 
két tűzszínházi előadásunkra is. Kellő koncent-
rációval, fegyelemmel és felkészült, jó oktató-
val ez nem lehetetlen.

– Milyen volt a próbafolyamat?
– Komáromi Sándor kiválasztotta a játszókat 

a művészeti iskolás diákok közül. Egy felnőtt 
játszó van az előadásban, és az előadás koreográ-
fusa is teleszterionos felnőtt játszó (Benkó Zsófi a 
Anna, drámapedagógus). Megkapták a szöveg-
könyvet, amit Komáromi Sándor írt, és ugyan-
csak ő tett javaslatot néhány főbb karakterre: ki, 
mit játsszon. Egy hétig gyakoroltak napi 8-10 
órát a srácok Jeddi Márton hivatásos tűzzsong-
lőrrel, akit erre a táborunkra meghívtunk okta-
tónak. Közben tanulták a játszók a szövegeiket, 
majd a következő héten összerakták az előadást. 
A tűzzsonglőr oktatóval, Mártonnal, előzetesen 
egyeztetett Sándor, hogy mik az elképzelései, és 
olyan elemeket tanított a diákoknak, amelyek jól 
jöhetnek látványban egy ilyen stílusú előadás-
hoz. Két hét próbaidőszak után megnézte Sán-
dor, mire jutottak. Zsófi val egyeztettek, raktak az 
előadásra fényt, tisztáztak néhány dolgot, és be 
is mutatták a 2014-es pápai augusztus huszadikai 
ünnepségen.

– Az előadásszöveg milyen forrásokból, elő-
képekből táplálkozik?

– A halhatatlanságra vágyó királyfi  népmese, 
másrészt a Mahábharáta különböző motívumai 
alapján. Ugyanakkor a diákokkal egy saját ere-
detmítoszt találtunk ki.

* * *
Minden előadás előtt Büdös Cato, a fájintos 

udvari bolond várta mesével a gyermekeket, Ő 
volt Mákfa házigazdája. Néha betért a házakhoz 
egy-egy rigmus, dal erejéig.

Elkezdődött egy, az 1920-as időkből szárma-
zó mákfai íróasztal restaurálása Mikó Lászlóval. 
F. Kovács László pedig megkezdte a mákfai park 
padjainak elkészítését.

A rendezvényekre ételekkel, süteménnyel, 
italokkal jöttek a mákfaiak, akik kivették részü-
ket a hét rendezvényeiből. A csütörtöki Dudás 
Jenő jógabemutató után pedig jógatanfolyam 
szerveződése indult Nagymákfán. Várjuk a je-
lentkezéseket Vasvárról is Nagy Bettinél!

A szombati túra sajnos a rossz idő miatt elma-
radt, csakúgy, mint a Békési Tamás kvízműsora, 
akit családi lovasbaleset tartott vissza a részvé-
teltől.

Balogh Laci bácsit pedig fafaragás közben 
érte baleset, amikor a falunak egy kötényes pa-
rasztfi gurát kezdett el készíteni. Hála Istennek 
jobban van. Jobbulást Neki! Jövőre pedig várjuk, 
hogy befejezze!

Bónusz program volt a „Rezsólángon”. Jú-
nius 22-én, hétfőn Molnár Rezsővel könyvei 
kapcsán beszélgetett Gergye Rezső Luiginál a 
gesztenyefa árnyékában. Este, a Szentivánéji 
tűzgyújtás megmaradt parazsa mellett örökérvé-
nyű gondolatok hangzottak el a vidékről, a falusi 
élet szépségeiről.

* * *
A rendezvény támogatói: Norvég Civil Alap 

és a Vasvári Önkormányzat
Partnerszervezeteink: a Nagy Gáspár Kul-

turális Központ, Kákics Kulturális Egyesület, 
HírBeleBumm Szociális Szövetkezet. A cikk a 
HírBeleBumm Szociális Szövetkezet jóváhagyá-
sával készült.

A mákfai napok jelmondata, a „Paddal az utca fele” hallgató fülekre talált.
9 pad született (van, aki kettőt is készített), melyeket F. Kovács László zsűrizte.

A győztes pad Fila Attiláé lett. A padokat készítették: Szilágyiék, Gaálék, Pappék,
Friciék, Klári, Béresék és Kissék. A felhívás nem ért véget!

(Folytatás az előző oldalról)
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A korábbi évekhez hasonlóan a Vasvá-
ri Zenei Alapfokú Művészeti Iskola tanu-
lói és tanárai az idei tanévben is aktívan 
kivették részüket a különféle zenei verse-
nyeken, rendezvényeken.

A megmérettetések első állomáshelye 
Szerbiában, Szabadkán volt 2015 február-
jában, ahol az Electe kulturális program-
szervező iroda szervezésében nemzetközi 
zenei versenyre került sor szerbiai, szlovén, 
horvát, bosznia-hercegovinai és magyar ze-
neiskolás tanulók részvételével. A FEMUS 
elnevezésű programban fuvolisták, klariné-
tosok és szaxofonosok versenyeztek kor-
osztály szerint csoportokra osztva. A vas-
vári zeneiskolát két klarinétos Tóth Andor 
(I. korcsoport) és Németh Zsófi a (II. kor-
csoport) képviselte. Mindketten az előkelő 
3. helyezést érték el a rangos mezőnyben. 
Felkészítő tanáruk Kérges Albert.

Az intézmény rendszeres résztvevője a 
Szombathelyen zajló Sistrum Zenei Verse-
nyeknek. Idén a következő vasvári vonatko-
zású eredmények születtek:

– Németh Zsófi a – klarinét, arany, felké-
szítő tanára: Kérges Albert

– Nagy Amanda – furulya, arany, felké-
szítő tanára: Vajda Szilárd

– Nyári Virág – furulya, arany, felkészí-
tő tanára: Kérges Albert

– Varga Veronika – fuvola, ezüst, felké-
szítő tanára: Vas Erna

– Tóth Andor – klarinét, ezüst, felkészí-
tő tanára: Kérges Albert

– Kis kece lányok (Gerencsér Orsolya, 
Kapornaki Júlia) – zongora, ezüst, felkészí-
tő tanáruk: Farkas Anikó

– Káldi Léna – klarinét, bronz, felkészí-
tő tanára: Kérges Albert

Május elején került sor Fertődön a VI. 
Regionális Furulyaversenyre, melyet évek 
óta a Haydn Zeneiskola szervez. A rendez-
vényre 5 megye zeneiskoláiból érkeztek 
tanulók. A gyönyörű Eszterházy kastély ki-
váló akusztikájú kamaratermében sok nagy-
szerű produkciót hallhatott a zsűri, a vasvá-
riak is jól teljesítettek.

– Kérges Zsófi a – arany, felkészítő taná-
ra: Kérges Albert

– Forrai Luca – arany, felkészítő tanára: 
Vajda Szilárd

– Nyári Virág – arany, felkészítő tanára: 
Kérges Albert

– Nagy Amanda – ezüst, felkészítő taná-
ra: Vajda Szilárd

– Forrai Luca és Nagy Amanda – ezüst, 
felkészítő tanáruk: Vajda Szilárd

Második alkalommal rendeztek a zenét 
oktató tanárok számára hangszeres ver-
senyt. Az ideire ez év áprilisában került sor 
Dombóváron. Intézményünkből Vajda Szi-
lárd furulyatanár vállalta a megmérettetést. 
Kollégánk a rangos mezőnyben az előkelő 
második helyezést érte el.

S mintegy keretbe foglalva, nemzetkö-
zi versennyel kezdtünk, és hasonló jellegű 
programmal zárultak intézményünk ver-

senyprogramjai. Az utolsó állomáshelyünk 
a szlovákiai Révkomárom volt, ahol diák-
jaink nemzetközi kamarazene-versenyen 
vettek részt. A komáromi programon már a 
2014-es évben is megmérettettünk, az akko-
ri sikerek és szép élmények arra ösztönöztek 
minket, hogy idén is részt vegyünk a verse-
nyen. Két kamaracsoportunk eredménye:

– Kis kece lányok – zongora, arany (Ge-
rencsér Orsolya, Kapornaki Júlia), felkészí-
tő tanáruk: Farkas Anikó

Hegyhát Rézfúvós Együttes – ezüst, tag-
jai: Tóth Ármin – trombita, Antal Botond 
– trombita, Buda Kristóf – trombita, Buda 
Péter – tenorkürt, Fehér Gyula – harsona, 
tuba. Felkészítő tanáruk: Fehér Gyula

Tanévzárónkon megjutalmaztuk kiemel-
kedő diákjainkat, az év diákja címet Németh 
Zsófi a klarinétosunk érdemelte ki. Az év ta-
nára Kérges Albert lett. Ünnepélyünkön el-
búcsúztunk a vonós tanszakunk vezetőjétől, 
Janzsó Györgytől, akinek ezúton is hosszú 
és boldog nyugdíjas éveket kívánunk.

A 2015–16-os tanévre történő beirat-
kozást 2015. június 29-én (hétfőn), 30-án 
(kedden), és július 1-én (szerdán) 12 órától 
18 óráig tartjuk a Zeneiskolában.

Pótbeiratkozásra 2015. szeptember 2-án 
(szerdán), 3-án (csütörtökön), és 4-én (pén-
teken) 8 órától 18 óráig kerül sor.

Zeneiskolánkban zongora, hegedű, brá-
csa, nagybőgő, furulya, fuvola, klarinét, 
szaxofon, trombita, kürt, harsona, tuba tan-
szakon lehet tanulni. A kamarazenélés lehe-
tőségei is adottak kamaracsoportokban, kis-
együttesekben. A zenei oktatás félévenként 
fi zetendő térítési díj ellenében vehető igény-
be, melynek díjalapja és az új beiratkozók I. 
félévi díja várhatóan: 7800 Ft. A rendszeres 
gyermekvédelmi támogatásra jogosultak ré-
szére (a határozat bemutatása ellenében) az 
oktatás ingyenesen vehető igénybe.

Felhívjuk olvasóink fi gyelmét, hogy a 
vasvári zeneiskola Ifjúsági Fúvószeneka-
ra július 4-én, szombaton tartja nagy nyári 
koncertjét a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban 19 órai kezdettel.

Minden kedves érdeklődőt és leendő nö-
vendéket szeretettel várunk!

Sikeres tanévet zárt a zeneiskola
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Június 12-re virágba borult az általá-
nos iskola bejárata, aulája és a két nyol-
cadikos tanterem ajtaja. Búcsúztak a 
végzős diákok az iskolától, a társaktól, a 
tanároktól.

A hetedikesek nevében Péterffy Kriszto-
fer búcsúztatta a végzősöket, a nyolcadiko-
sok nevében pedig Pónácz Petra és Böröcz 
Bianka búcsúzott el végleg az iskolától. 
Krisztánovics Adrienn szavalata és Németh 
Zsófi a klarinét játéka, melyet Szabó Zoltán 
zeneiskolai igazgató kísért zongorán tette 
még ünnepélyesebbé a rendezvényt.

Sejberné Szabó Marianna igazgató miu-
tán köszöntötte a jelenlévőket, külön Tóth 
Balázs polgármestert és Dobolán Gábor 
tankerületi vezetőt, felidézte az első tanév-
nyitót, mikor megszeppenve, várakozással 
telve léptek be az iskola kapuján, akik most 
már szinte felnőttként hagyják el azt. Em-
lékezett az első tanító nénikre, a sok közös 
programra, rendezvényre, a táborokra, a 
„Határtalanul” kirándulásra. „Nem fogunk, 

nem is tudnánk és nem is akarunk elfelejteni 
benneteket. Örültünk minden sikereteknek, 
apró örömötöknek, átéreztük a kudarcok 
okozta fájdalmat, bánatot. Jó volt veletek 
dolgozni, programokat szervezni, időnként 
küszködni, néha veszekedni. Iskolánk ko-
lompja ma útjára bocsátott 37 tanulót. A 
rendhagyó csengőszóra a ballagó diákok 
osztályfőnökeikkel, Erika és Viki nénivel 
elindultak az újabb célok felé. Rendhagyó 
azért is ez a ballagás, mert Erika néni, Laczó 
Zoltánné az utolsó osztályát ballagtatja.… 
Hiányozni fogtok. Közel voltatok hozzánk, 
nap mint nap találkoztunk az irodák előtti 

asztaloknál. Kaptunk tőletek kedvességet, 
őszinteséget, szeretetet, erőt a további mun-
kánkhoz. Nagyon élveztem a veletek való 
beszélgetéseket, szívesen emlékszem a kö-
zös programokra.

Nektek a csengő jövőre már máshol és 
másképp szól. Kívánom, hogy leljétek meg 
önmagatokat, érjetek el sikereket, legyetek 
elégedettek és boldogok. Nézzetek mindig 
előre. Ne feledjétek nagy zeneszerzőnk Ko-
dály Zoltán szavait:

„Életed útját magad választod, Válassz 
hát úgy, ha egyszer Elindulsz, nincs már 
visszaút!” – mondta az igazgatónő.

„Végezetül azt kívánom Nektek, hogy 
az iskolánkban szerzett tudás és képessé-
gek birtokában sikeresen boldoguljatok a 
középiskolában és később felnőtt életetek-
ben. Ahogy reggel is mondtam: Legyetek 
bölcsek! Gyertek vissza hozzánk, mondjá-
tok el nekünk kivé, mivé lettetek, osszátok 
meg velünk sikereiteket! Mi is örülünk a 
tanítványaink sikereinek. Szeretettel várunk 
vissza látogatóba mindannyiótokat és talán 
egyszer majd úgy is, mint leendő édesanyát, 
édesapát, akik első osztályos gyermeküket 
íratják be egykori iskolájukba.

Kedves fi úk és lányok! Amit batyutokba 
raktunk, egy életre szól, én még szeretnék 
egy gondolatot tarisznyátokba tenni, amit a 
„b” osztályban reggel már el is mondtam.

„A bölcsességet nem úgy kapjuk, ma-
gunknak kell azt felfedezni, oly út után, 
amelyet senki se tehet meg helyettünk, sen-
ki se tud tőle megkímélni.” – búcsúzott az 
igazgatónő, majd a felhangzó „Ballag már 
a vén diák …” dallamra végigkísérte a diá-
kokat az iskola területén és végleg útra bo-
csátotta őket.

Ballagás a Kardos László Általános Iskolában
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– „Nem lehet feledni, nem, soha!” Em-
lékezés nemzetünk szétszaggattatására 
címmel tartott rendhagyó emlékezést Valter 
Ferenc, a Magyar Állami Operaház magán-
énekese és Kassai István Liszt-díjas zongo-
raművész. Előadásukban többféle megkö-
zelítésből villantottak fel egy-egy pillanatot. 
Elsősorban azon művészek – írók, költők, 

zeneszerzők – gondolatait, érzéseit szólal-
tatták meg – versben, prózában, énekben, 
zongoraművekben –, akik átélték Trianon 
tragédiáját. Hallhattuk többek közt Móra 
Ferenc, Babits Mihály, Karinthy Frigyes, 
Juhász Gyula gondolatait; Bartók Béla, Ko-
dály Zoltán, Mosonyi Mihály, Hubay Jenő 
műveit. Elhangzottak olyan „slágerek” is, 
amelyek abban a korban születtek, és Tria-
non szimbólumává váltak.

– Lezajlottak a vizsgák: először szer-
veztünk komplex vizsgát. A hajdani 2/14. 
évfolyam tanulói valamennyien logisztikai 
ügyintéző végzettséget szereztek.

– Az áprilisban ballagó szakközépiskolai 
osztály érettségi vizsgát tett. A májusi írás-
beli vizsgarészt szóbeli feleletek követték 
júniusban. Születtek szép szóbeli kifejtések 

is, de az osztályból nem mindenki vette si-
keresen az akadályokat. Ők az őszi vizsga-
időszakban javíthatnak.

– Június 15-én véget ért a tanév. A szak-
középiskolások kezükbe a bizonyítványosz-
tás után a szünet napjait élik. A szakisko-
lások számára még nem ért véget a tanév, 
mivel nyári gyakorlatukat töltik az Idősek 
Otthonában.

Az iskolai eredmények emelkedtek az el-
múlt tanévhez képest. 4.0 vagy feletti ered-
ményt ért el az 1/9. osztályban 2 tanuló, a 
11. osztályban 3 tanuló, a 2/14. osztályban 
5 tanuló.

A középiskola hírei

2015. június első napjaiban a vasvári 
hetedik osztályos diákok a Vajdaságban 
kirándultak a „Határtalanul” program ke-
retén belül.

Az elmúlt években a vasvári diákok 
ugyanezen program segítségével megjárták 
Kárpátalját, Erdélyt, idén a vajdasági rész-
re jutottak el. Magyarországról a magya-
rokhoz. Csodálatos napokat töltöttek együtt 
Bácskertes (Kupuszina) családjaival, akik 
hamisítatlan magyar vendégszeretettel fo-
gadták mindannyiukat. Külön köszönet illeti 
a bácskertesi József Attila Általános Iskola 
igazgatóját, Csíkos Sándort és családját, akik 
végig segítették a program megvalósulását.

A vasvári diákok Közösen látogattak el a 
bácskertesi diákokkal Zomborba, hogy meg-
tekintsék a Zentai csatáról készült hatalmas 
olajfestményt. Együtt keresték fel Bács vá-
rát, Péterváradot, s tartottak megemlékezést 
a nemzeti Összetartozás Napján Zimonyban, 
a millenniumi Hunyadi-emlékmű tövében. 
Nándorfehérvár bástyái között arra a diadal-
ra emlékeztek, amely több évtizedre elvette a 
török kedvét, hogy Európa belseje fele vegye 
az irányt.

A felkészítő tanárok hónapokon keresztül 
készítették fel a gyerekeket, hogy a helyszínre 
érve ne csak egy kilátót lássanak majd, ha-
nem Hunyadi emlékművét is, ne csupán egy 
lenyűgöző vízpartot, hanem a Duna és Száva 
torkolatát, ne egyszerűen Belgrádot, Szerbia 
nyüzsgő fővárosát, hanem Nándorfehérvárt, 
történelmünk büszkeségét.

A diákok és kísérő tanáraik (Ódor Anna, 
Tüskés Marianna, Kovácsné Horváth Erika, 
Sejberné Szabó Marianna) a kirándulás előtt 
gyűjtötték az adományokat, s az óbecsei fi a-
taloknak, a Lurkó ház lakóinak adták át nagy 
szeretettel. Felejthetetlen élmény volt, ahogy 
Szabadkán a szecessziós városháza, vagy a 
zsolnai szökőkút is. És éppúgy örök tanulság, 
hogy közülük többen itt próbálhatták ki éles-
ben is angoltudásukat, s megtapasztalhatták, 
hogy a tananyag elsajátítása nem csupán a jó 
jegyek megszerzéséhez fontos, hanem a min-
dennapok része lehet.

„Határtalanul”
a Vajdaság Autonóm

Tartományban
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A Himnusz közös éneklése és a köszön-
tés után az igazgatónő a következőkkel 
kezdte az ünnepséget: „Elérkezett a nap, 
amikor kezetekbe kapjátok bizonyítványo-
tokat és sokan örömmel, néhányan szomor-
kodva nézitek az eredményeket. Egy éves 
munka betűkkel kifejezett értékelését látjá-
tok a dokumentumban.

Az eddigi napokban Ti jelentettek taná-
raitoknak az óra elején, most átveszem a 
feladatot és mint a hetes, most én jelentek 
Nektek. Nagyon röviden értékelem a tan-
évet.

Elvégeztük azokat a feladatokat, amit 
célul tűztünk kis magunknak. Voltak vidám 
és szomorú pillanataink, voltak ragyogó 
sikereink és néha kudarcaink is. … A tan-

év során számos jól sikerült programon 
vehettünk részt. Hagyományos programja-
ink és ünnepeink idén is sikeresek voltak. 
Ökoparkot avattunk, regionális találkozót 
szerveztünk. Pályázatainknak köszönhetően 
Zalaszabarban tölthetett 28 tanuló egy he-
tet. A „Határtalanul” program segítségével 
pedig a Vajdaságban voltak a 7. osztályos 
diákjaink.

A tanév során több alkalommal vettünk 
részt más iskolák diákjaival való megméret-
tetésen. Helyezéseinkről a helyi és a megyei 
sajtóban adtunk tájékoztatást, illetve isko-
lánk honlapján tájékozódhatnak az eredmé-
nyekről. A csapatsportokban területi szinten 
minden korosztályban a vasvári iskolások 
nyertek. A Diákolimpia megyei döntőjébe 
is bejutottak diákjaink, ahol helyt is álltak. 
Számítástechnikai versenyek megyei fordu-

lójáról szinte minden esetben továbbjutot-
tak tanulóink az országos megmérettetésre, 
ahol szintén büszkék lehettünk eredménye-
ikre.

Tanulmányi versenyeken is részt vettek 
diákjaink, s a legkiemelkedőbbek eljutottak 
az országos szintig.”

Hallhattunk az igazgatónőtől az országos 
kompetenciamérések idei évben megjelent 
(tavalyi adatok) eredményeiről. Kiemelte, 
hogy 3 diák is a 7. szinten teljesített – ami 
nagyon ritka – és nincsenek szint alatt telje-
sítő tanulók. „Persze javítani valónk van.” 
– folytatta, majd „Az idei tanévtől emellett 
idegen nyelvi kompetenciamérésen is részt 
vettek a 6. és 8. évfolyamosok. Azt már tud-
juk, hogy 100%-ot is teljesített diákunk és 

a 90% felett is 7 fő (a mérésben résztvevő 
gyerekek 10%-a). … Köszönöm a gyerekek 
hozzáállását, kollégáim munkáját, akik kö-
telező óráikon túl segítették a rászorulókat, 
vagy azon munkálkodtak, hogy a tehetséges 
tanulók megkapják azt a többletet, ami se-
gíti kibontakozásukat. Köszönöm kedves 
szülők, nagyszülők, az Önök segítségét is.” 
– hangzott el.

Külön szólt az elsősökhöz és a legnagyob-
bakhoz, majd néhány adatot hallhattunk: „A 
2014/2015-ös tanévben 17 osztályunkban 
331 tanulónk volt. 6 délutáni tanórás cso-
portot működtettünk.331 tanulóból sikere-
sen zárta az évet 330. Az iskola legeredmé-
nyesebb tanulói az alsó tagozaton: 2.a, felső 
tagozaton a 7.b osztályosok. Ők érték el a 
legjobb tanulmányi átlagot. Nagyon szép 
eredményeket értek el a Némethné Auer Va-

léria által irányított alsóújlaki tagintézmény 
tanulói is. Az idei tanévben alapos és pontos 
munka jutalmaként ma 11tanulónk vehet 
át jeles és 46 tanulónk pedig kitűnő bizo-
nyítványt. Tantárgyi kitűnő 2 diák lett.” Ezt 
követően Sejberné Szabó Marianna igazga-
tónő átadta a kitűnőknek járó okleveleket és 
jutalomkönyveket a következő tanulóknak.

1.a Bognár Kincső, Frigy Marcell, Orbán 
Vanessza, Szalai Benedek

1.b Kanizsai Olívia, Tavasz Panna, Szabó 
Réka, Schermann Luca, Vinkelbauer Ákos

2.a Baranyai Máté, Szekeres-Catomio 
Emma, Varga Virág

2.b Kiss Rebeka, Purgai Zsolt, Soós Eve-
lin, Szalai Panka Tőke Anna

3.a Boromisza Anita, Wessely Bálint
3.b Gerencsér Luca, Forrai Luca, Szat-

mári Emese, Török Kiara
4.a Jakab Diána, Márton Sára, Tánczos 

Kornélia, Tóth Gabriella
4.b Koppán Alexa, Végh Franciska
5.a Horváth Lili, Gerencsér Orsolya
5.b Káldi Léna, Szatmári Soma,
6.b Dienes Ádám, Tóth Andor
7.b Krisztánovics Adrien, Magyar Éva, 

Szatmári Örsi, Varga Ádám
8.a Pónácz Petra
8.b Vincze Dorina, Végh Elizabet
Kovács Milánnak és Frigy Bencének 

is gratulált, mint tantárgyi kitűnőknek. El-
mondta, hogy 53 tantárgyi dicséret született 
a tanévben és van, aki 4 tantárgyból is ka-
pott. Az énekkar Szalainé Kiss Viktória irá-
nyításával két kánonnal köszöntötte a szép 
eredményt elérő tanulókat, majd az igazga-
tónő átadta a tantestületi dicséretet Magyar 
Évának, Szatmári Örsinek és Dienes Ádám-
nak kiemelkedő tanulmányi eredményéért, 
tanulmányi versenyeken elért kimagasló 
helyezéséért és példamutató magatartásáért. 
Vince Flóra a sport különböző területein el-
ért kimagasló eredményéért és példamutató 
magatartásáért vehetett át nevelőtestületi di-
cséretet, Tóth Andor példamutató közösségi 
munkájáért, kiemelkedő kulturális, művé-
szeti tevékenységéért és a rendezvényeken 
való aktív részvételéért részesült nevelőtes-
tületi dicséretben.

Az idei év legeredményesebb tanulója, 
Siposné Káldy Gyöngyi tanítványa, Amb-
rus Márk lett, aki példamutató közösségi 
munkájáért, a rendezvényeken való aktív 
részvételéért és a tanulmányi versenyen el-
ért kimagasló eredményéért részesült neve-
lőtestületi dicséretben.

A jogelőd iskola egykori igazgatója, 
Zöld Gáborné és férje Zöld Gábor tisztele-
tére alapított leányuk Rásóné Zöld Gabriel-
la egy díjat, melyet minden év végén az a 
diák kap meg, aki a természet, a környezet 
védelmének érdekében tevékenykedik akár 

Tanévzáró ünnepség a Kardosban
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szakköri munkával, akár a tantárgyi hozzá-
állásával. A „Zöld-díjat idén Szökrön Krisz-
tina érdemelte ki.

Két diák vehette át példamutató maga-
tartásáért és példás szorgalmáért az igaz-
gatónőtől a Díszoklevelet. Pónácz Petra 
és Vincze Dorina a 8 évben mindig kitűnő 
bizonyítványt vihetett haza. Nekik Laczó 
Zoltánné a Vasvári Gyermekekért Alapít-
vány kuratóriumának elnöke is gratulált és 
emlékplakettet adott át. Elmondta, hogy az 
idei évtől nem könyvtutalványt osztanak ki 
a legeredményesebb tanulók között, hanem 
szeptember egy tanítási napján jutalomki-
ránduláson vehetnek részt ezek a tanulók.

Jakabné Varga Ildikó diákönkormányza-
tot segítő tanár átadta az okleveket és juta-
lomkönyveket a diákönkormányzat munká-
jában való aktív közreműködésért Barbalics 
Boglárkának, Pónácz Petrának és Szökrön 
Krisztinának.

Sejberné Szabó Mariann igazgatónő 
megköszönte a szülők részéről kapott ön-
zetlen segítséget, szervező munkát, együtt-
gondolkodást, -munkálkodást, és külön 
megköszönte azon 8. osztályos diákok szü-

leinek a tevékenységét, akik az átlagon felül 
segítették, támogatták az iskola munkáját, 
programjait. Pónáczné Horváth Andreának, 
Kunfalvi Anitának és Keresztesné Varga 
Nikolettának egy-egy virágcsokorral kívánt 
további aktív életet, benne sok sikerrel és 
boldogsággal.

Török Ildikó tanító, fejlesztő pedagógus 
kolléga búcsúzott iskolánktól, de nemcsak a 
nyárra, hanem egy életre. „A fővárosi pálya-
kezdés 3 évétől eltekintve a vasvári iskola 
nevelője volt. Kiemelt fi gyelmet fordított a 
sajátos nevelési igényű tanulókra, segítette 
őket úgy a tanulásban, mint a mindennapos 
problémáik megoldásában. A tehetségesebb 
gyerekeket vetélkedőkre készítette. Pályá-
zataink megvalósításának egyik legaktívabb 
résztvevője volt. Alsó tagozatos oktató-ne-
velő munkája mellett rendszeresen részt 
vett az egész iskolát érintő szabadidős prog-
ramokon.

Gyermekközpontúság, innováció, példa-
értékű igényesség jellemzi szakmai mun-
káját. Osztályfőnökként, szakköri csoport-
vezetőként is lelkesen, odaadóan végezte 
feladatait. A kompetenciaalapú oktatási 

módszerek kipróbálásában elsőként vett 
részt, amit azóta is lelkesen alkalmazott 
munkája során. Fő célja a tanítás során: ta-
nítványaival megszerettetni a tanulást.

Folyamatos önfejlesztésének köszönhe-
tően mesterpedagógus besorolásban szak-
tanácsadói munkát is ellát. Önszorgalomból 
elvégezte a fejlesztő pedagógia szakot is, 
ahogy sok más akkreditált továbbképzést is 
a pedagógia különböző területein.

Sok évig óta táboroztatta diákjainkat. 
Idei évben koordinálta a TE IS programot, 
s szervezett számos sporttevékenységet a 
diákokkal.

Kedves Ildikó! Sajnáljuk, hogy itt hagysz 
bennünket, de megértjük. Sok sikert, boldog-
ságot, jó egészséget kívánok Neked a buda-
pesti életedhez!” – búcsúzott az igazgatónő 
és Szalai Benedek 1.a osztályos tanuló egy 
szál virággal. A pedagógust búcsúztatták 
a szülők is Keresztesné Varga Nikoletta és 
Pölöskei-Nagy Zsuzsanna személyében.

Branduardi: Legyetek jók című dalával 
búcsúztak az énekkarosok a tanévtől, s az 
igazgató a Szózat előtt bezárta a 2014–2015. 
tanév szorgalmi idejét.

Különös élményben volt részem a köz-
elmúltban. Az jutott eszembe később: 
Micsoda érték a kultúra, a művészet, az 
irodalom. Ami életre tud kelni iskolai 
órákon túl a „felnőtt” életben is, ha időt 
és teret adunk neki.

Magyar órákon tanulhatunk az irodalmi 
szalonokról, ahol az akkori, 18-19. századi 
„kortárs” alkotók műveit, verseit, esszéit, 
regényrészleteit olvasták fel az irodalom-
szeretetből összegyűltek. Nemrégiben Vas-
vár egyik fodrászüzletében vártam a soro-
mat. Minden ott kezdődik egyrészről, hogy 
egy kényelmes, gyönyörű kanapén. Hisz az 
üzlet működtetőjének és családjának nem 
kell a szomszédba mennie jó ízlésért. A kis 
helyiségben polgári miliőt sugározva, fonott 
fehér karfás fotelekkel, vintage hangulatú 
szekrényekkel, polcokkal, fi nom pasztell 
színekkel teremtettek porceláncsészés-teá-
zós otthon hangulatot.

Ahogy várakoztam, az üzletbe érkezett 
egy fi atal, leendő pedagógus is. Nemrég 
óta ismerem, de jóleső tudni róla, hogy az 
irodalom, a művészek elkötelezettje, aki 
óriási ambíciókkal készül a tanári pályára, 
hogy mindezt diákjainak is átadhassa. Ter-
mészetesen saját fi atalkorának zenei, társa-
sági kultúrájában is otthonosan mozog. De 
ugyanakkor képes napokat, heteket tölteni 
írók, költők munkásságnak kutatásával is. 
Kedvence Radnóti Miklós. Azt hiszem, 
hogy a különös fodrász szalonbeli péntek 
délután után egy kicsit miden jelenlévő is 

így lesz vele a jövőben.
De kezdem az elején: A leendő peda-

gógus felvételijéhez készített el egy dol-
gozatot, tanulmányt Radnótiról. Épp ezt 
újságolta az üzletbe lépve: Hogy mennyire 

tetszett a munka a szakmai bizottságnak. 
Kérdeztük: Hol lehet elolvasni a dolgoza-
tot? A fi atal irodalomkutató készségesen 
felajánlotta, hogy mindenkinek elküldi. Ab-
ban a pillanatban a fodrászüzlet tulajdono-
sának, akitől a színpad világa sem áll távol, 

hirtelen ötlettel azt javasolta: olvassa fel a 
dolgozatot maga a szerző… Na innen kez-
dődött a csoda.

A fi atal lány amúgy is nagyon különle-
ges orgánumán a szívéhez legközelebb álló 
költőről elkezdte felolvasni tanulmányát, 
értekezését. A fodrászüzlet attól a pillanattól 
vált irodalmi szalonná. Hatan-heten lehet-
tünk és mindenki egyszer csak átadta magát 
a hangzóknak: Az életrajzi tényeknek, majd 
a versbetétek meghallgatásának. Értelemre, 
érzelemre egyaránt hatott az előadás. Egy-
szerűen élmény volt. Építő. Lélekemelő.

Eszembe jutott: a jó bekövetkezéséhez a 
dolgok együttállása is kell. Leginkább a há-
borítatlan, nyugodt idő, hogy érvényesüljön 
a többi „hozzávaló” is. A mi esetünkben a 
humánum, az érzelmek, a művészet, a csend 
és a közös, osztatlan fi gyelem az előadó 
felé. Ez itt mind megvolt.

Azóta is többször eszembe jut az élmény. 
Ha Radnóti verseivel találkozom bármilyen 
fórumon, kicsit máshogy „nézek” a költőre 
már.

Akkor, azon a péntek délutánon az el-
határozás is megszületett bennem: Ilyet 
még szeretnék átélni, részese lenni! Lehet 
folytatás? Vagy az ilyen spontán pillanatok 
egyszeriek és megismételhetetlenek? Nem 
tudom. Talán egy próbát megér. Addig is, a 
legközelebbi teás-felolvasós irodalmi dél-
utánig is: Kati, Barbi! Köszönöm Nektek az 
inspiráló élményt!

Pogács Mónika

Irodalmi szalon-feeling Vasváron
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Immár 10. éve rendezi meg a város 
ugyanezen időben a Városi Gyermek és If-
júsági Napot a Szentkút fürdő területén és 
környékén. Sejberné Szabó Marianna isko-
laigazgatótól, a rendezvény főszervezőjétől 
megtudtuk, hogy minden évben az állandó, 
ismétlődő programelemek, - mint a legki-
sebbek számára népszerű légvár, óriáscsúsz-
da, vagy a sportot kedvelők örömére az élő 
csocso, a képzőművészet iránt érdeklődők 
számára a korongozás, a természettudomá-
nyokat kedvelők örömére a hüllőbemutató 
– mellett minden évben egy-egy speciális 
terület is megjelenik. Idén a másság elfoga-
dása, ún. érzékenyítő programok is voltak a 
rendezvényen. Az érdeklődők bepillanthat-
tak a látássérültek / gyengénlátók / vakok 
és kerekesszékben élők mindennapjaiba. 

Lehetett bekötött szemmel zöldséget, gyü-
mölcsöt, aprópénzt felismerni, a braille írást 
kipróbálni, megtekinthető volt, hogy műkö-
dik a beszélő telefon, a beszélő ébresztőóra, 
meg lehetett ismerkedni Berci vakvezető 
kutyával, ki lehetett próbálni a kerekesszék-
kel való közlekedést egy akadálypályán. 
Mindezekben kipróbálhatták magukat az 
érdeklődők. A feladatok teljesítése után 
ajándék mézeskalácsot kaphattak a felada-
tot teljesítők a Vakok és Gyengénlátók Vas 
Megyei Egyesületének és az Esélyek Háza 
szombathelyi irodájának tagjaitól, illetve 
Laki Edinától a program koordinátorától.

Természetesen most is bemutatkoztak a 
színpadon a helyi általános iskola tehetsé-
ges tanulói, akik táncukkal, színjátszással, 
kötélugrással szórakoztatták a közönséget 

és egymást is. Ismét gyönyörködhettünk a 
gersekaráti Jump for Fun kötélugró csapat 
produkcióiban is. A tűzoltó autó mindig 
népszerű a kicsit számára, idén is kipróbál-
hatták azt is az érdeklődők.

Képgaléria: Laki László

Városi Gyermek és Ifjúsági Nap Vasváron
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A testületi ülésen a képviselők meghall-
gatták a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 
éves beszámolóját. Kiderült, a Települési Ér-
téktár Bizottság komoly munkájához segítők-
re lenne szükség. A város a Békevárosok Szö-
vetségével közösen újra pályázatot nyújt be.

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigazgatója 
rámutatott: intézményükben már nem a hagyo-
mányos értelemben vett könyvtári tevékenység 
folyik. Próbálnak megfelelni elsősorban az itt 
élők igényeinek, a szabadidős tevékenységek-
nek, jó kapcsolatban lenni a többi intézmény-
nyel. Kiemelte a NGKK-val való együttműkö-
désüket. Mint mondta, a könyvtár részt vesz 
a helyi értékek felkutatásában. Az intézmény 
előterében alakították ki a vasvári értékeket 
bemutató, népszerűsítő falat. Hangsúlyozta, 
hogy az eredményeket munkatársaival közösen 
érték el. Fontos, hogy megragadják a pályázati 
lehetőségeket. Tóth Balázs polgármester meg-
jegyezte: a könyvtár egy technikailag korszerű 
intézmény, ahol minden új szakmai tevékeny-
séget a megyében elsők közt vezetnek be. Mint 
mondta, messze többet vállalnak, mint egy át-
lagos könyvtár. A közösségszervezésből aktívan 
kiveszik a részüket. Az értéktár létrehozásában 
rögtön partner volt az intézmény. Kiemelte: a 
Fábián Tamás Ásványgyűjtemény és Emlékki-
állítás a város országos hírét viszi.

Ezt követte a Települési Értéktár Bizottság 
tevékenységéről szóló beszámoló.

Sejber Mihály alpolgármester emlékezte-
tett: a bizottságot a testület 2014. december 
18-i ülésén hozta létre. Az intézményeknél, 
egyesületeknél – könyvtár, múzeum, kulturális 
központ, honismereti egyesület – rendelkezésre 
álló adatok alapján összeállították a helyi érté-
kek listáját a jogszabályban előírt szakterületen-
kénti csoportosításban. Hangsúlyozta: ez a lista 
bővíthető. Szeretnék, ha a lakosság köréből is 
érkeznének javaslatok. A bizottsági tagok a he-
lyi értékek listájából kiválasztották azt a 15-öt, 
amit a Megyei Értéktárba javasolnak felvenni. 
Ezekről a helyi értékekről külön-külön adatla-

pot kell kitölteni szöveges bemutatással, törté-
neti leírással, fényképpel. Mindez hatalmas, ko-
moly munkát jelent a bizottság tagjai számára. 
Szükség lenne segítőkre! Az alpolgármester a 
dokumentálást azért is fontosnak tartja, mivel 
Vasvárnak nincs monográfi ája.

Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta: jónak 
tartanák, hogy amint egy-egy helyi érték fel-
dolgozása megtörténik, azt a bizottság azonnal 
közkinccsé tegye a Vasvári Újságban és a városi 
honlapon.

Tóth Balázs polgármester véleménye szerint 
az adatok, információk összegyűjtéséhez igény-
be lehetne venni a kulturális közfoglalkozta-
tottak munkáját is. Ezt követően a képviselők 
elfogadták az értéktár bizottság szervezeti és 
működési szabályzatát.

Majd a fi gyelem középpontjába került, hogy 
a város rendkívüli önkormányzati támogatást 
(régi ÖNHIKI) igényelhet. Ezt a városatyák 
egyhangúan támogatták.

Döntöttek a ZALAISPA Hulladékgazdálko-
dási Társulás megállapodásának módosításának 
elfogadásáról.

Tóth Balázs polgármester elmondta, hogy 
a kárpátaljai Beregrákos és a vele egybeépült 
Kajdanó településrész református lelkésze 
nemcsak levélben, hanem egy részletes anyag-
gal kereste meg a képviselő-testületet. A hatá-
ron túli magyarokat eddig a testület a Rákóczi 
Szövetségen keresztül évente 100 ezer forinttal 
támogatta. A polgármester a kérelmet támoga-
tandónak tartotta, „a város erejéhez mérten” 50 
ezer forintot javasolt megítélni, ami a Polgár-
mesteri Alap maradék összegét jelenti.

Több más mellett szó volt arról, a Béke-
városok Szövetségével közösen – az Európai 
Bizottsághoz – benyújtott pályázat sajnos nem 
nyert, azonban 2015. június 30-ai határidővel 
újra lehetőség van támogatási kérelem benyúj-
tására. Jelen pályázati kiírás jogcíme: „Verseny-
képes és fenntartható növekedés az idegenfor-
galmi ágazatban”. A képviselők a lehetőséget 
támogatták. 

VIII.8–15. Alkotótábor – Az alkotók 
8-án érkeznek és bejárják a Hegyhátat. 
Helyet és témákat keresnek. Lesz fórum a 
megye képzőművészeti életéről, s Szlovéni-
ából is érkeznek vendégek. Meglátogatják a 
zsennyei alkotóházat és a képtárt. Akció- és 
gesztusfestészetet végeznek. (Közben zene 
és jóga a szabadtéren.) 14-én az alkotásaik-
ból kiállítást tartanak. A tábor végén Nagy-
bányára látogatnak.

VIII.11. kedd. (14 óra) „Kékrandevú” 
– Kézimunkákból. Helyszín: idősek otthona

VIII.15. Rétes Fesztivál – Béke Nap. 
Rétes sütő csoportok a megyéből, az Alföld-
ről. Fellépő hagyományőrzők: Szerbiából és 
Szilágyságból. Sztárcsapat a Ghymes!

VIII.16-tól a Hungarikumok – Hónap 
végéig Castrum Galéria új kiállítása. Hely-
szín: NGKK

VIII. Sprektum buli az előtérben
VIII.17–24. Színjátszók szakmai tábo-

rozása Vasváron (Ferrum)
VIII.17. Folklór est – Baszk, Udmur 

és bolgár együttesekkel. Helyszín: rendez-

vénytér
VIII.20. Mise után 20 órakor ünnepi 

rendezvény zenei gálaesttel – Helyszín: 
NGKK színházterem

VIII.20. Mihályfai Vigalom – Helyszín: 
Petőmihályfai hegy

VIII.21. vagy 22. Egygitáros Fesztivál 
a főtéren

VIII.23. Modellező bajnokság – Hely-
szín: csónakázótó

Figyeljék a város honlapját a Hegyháti 
Programokról!

Ízelítő a Hegyháti Napokból

Képviselő-testületi ülés

Bolond, aki nem az örök 
életre rendezkedik be
Július 14-én, 19 órakor lesz a kö-

vetkező, ötödik kocsmai találkozó a 
fenti címmel. A helyszín a Csaritos 
kocsma hátsó udvara. Várom a Tisz-
telt Érdeklődőket! Milyen lesz város-
unk néhány évtized múlva??? Keres-
sük a válaszokat...

Gergye Rezső vasvári képviselő

Emlőszűrés
Május elejétől ismét mammográfi ás emlőszű-

résre hívják a vasvári és a vasvári járás háziorvo-
saihoz tartozó 45–65 éves nőket. A szombathelyi 
szűrőállomástól pontos időpontra szóló meghívót 
kapnak azok, akik 2 éven belül nem voltak vizs-
gálaton. Telefonon lehet kérni másik időpontot 
(aki méhnyakszűrésre is kapott meghívót, mind-
két vizsgálatot elvégeztetheti a szűrőállomáson). 
A szűrés ingyen kínált lehetőség a rákmegelőző 
állapot korai felismerésére, az utazás költségét is 
megtéríti az egészségbiztosítási pénztár a házior-
vostól kért utazási utalvány alapján.

Ha valaki 1950–1970 között született, de 
mégsem kapott meghívólevelet, érdeklődjön a 
VMK Népegészségügyi Főosztály szűrési koor-
dinátoránál: 94/506-312. Akiknek a családjában, 
közeli nőrokonai között fordult elő már emlőda-
ganat, azoknak különösen ajánlott részt venni a 
rendszeres szűrésen. Ha panasza van, elváltozást 
észlelt a mellén, háziorvosi beutalóval bármikor 
jelentkezhet vizsgálatra – telefonos időpont-
egyeztetés után.

A nők egyik leggyakoribb daganatos betegsége 
az emlőrák, évente hét–nyolcezer nőnél alakul ki, a 
betegek kétharmada meggyógyul a korán megkez-
dett kezelésnek köszönhetően. A szűréssel felfede-
zett esetekben ritkábban volt szükség az egész emlő 
eltávolítására és kemoterápiára. A elváltozások ele-
inte olyan kicsik, hogy nem vagy alig tapinthatók, 
csak mammográfi ával lehet kimutatni.

Aki szeretne többet tudni arról, hogy miként 
zajlik a szűrés, több egészség-témájú honlapon 
(pl. www.webbeteg.hu) talál hasznos információt.

Éljen a lehetőséggel, tegyen meg ennyit 
egészségéért!
Körmendi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály
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Érettségizők lelki napja
Az elsőáldozók után, május 28-án az 

Egyházmegye érettségiző fi ataljai számára 
adott otthont egy napra városunk temploma 
és környéke. A lelki napra 78 lelkes fi atal 
érkezett 3 kísérővel reggel fél 10 magassá-
gában. Marsel és Loyd atya sok szeretettel 
fogadta őket a helyiek nevében. A prog-
ram 10 órakor a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ Színháztermében vette kezdetét 
a szervező, Köbli Tamás atya és dr. Veres 
András megyéspüspök köszöntőjével. Majd 
a fi atalság 3-szor fél órás előadást hallgatha-

tott meg: Köbli Tamás atya (lenti plébános), 
Német Norbert atya (egyetemi lelkész) és 
Molnár János atya (püspöki titkár) által. Az 
előadások között a diákok énekétől „zen-
gett” a Színházterem. Délben következett 
az ebédszünet a plébánia közösségi termé-
ben, ahol a jelenlévők a segítők által készí-
tett különféle szendvicsekből válogathattak 
kedvükre. Az ebédet háromnegyed 2-kor 
püspöki szentmise követte a templomban. 
A nap tényleges zárásaként a püspök atya 
közös imádságra invitálta az érettségizőket 
a Szentkútra.

Vasvári 1 Úton – 2015
A tavalyi zarándoklat és az azt megelő-

ző szervezés lelket emelő élménye még 
azóta is él bennem. Szerettük volna az 1 
Úton-t egy kicsit népszerűsíteni, illetve a 
zarándoklat fogalmát ismertté tenni, hogy 
augusztusra már többen tudják, hogy mit is 
jelent ez. Ezért május 31-re egy mini zarán-
doklatot szerveztünk, ami Nagymákfáig és 
vissza körülbelül 10 km volt.

Nagy örömünkre, csak az egyházi hir-
detések alapján több mint 30 fő gyűlt össze 
vasárnap délután, hogy kipróbálja ezt a fi -
zikailag nem is olyan egyszerű formáját az 

egyéni és közösségi lelki élményszerzésnek 
itt, a hegyháti dombok közt. A meleg elle-
nére mindenki végig kitartóan gyalogolt. 
A közösen mondott Rózsafüzér segített az 
úton azoknak is, akik nehezebben bírták.

Nagymákfán a kápolnában fogadtak 
Bennünket, ahol megpihentünk és töltekez-
tünk néhány ima és ének segítségével. Majd 
egy kedves meghívásnak tettünk eleget, 
ahol sütivel kínálta a csoportot a zarándok-
laton is résztvevő egyik család.

Visszaérkezéskor Vasváron, a templom-
dombon fölfelé menve a harangjáték foga-
dott minket.

A mini zarándoklat – úgy gondolom – el-
érte célját, mivel elköszönéskor többen azt 
kérdezték, mikor lesz a következő alkalom.

Aki szeretne csatlakozni a szervezéshez, 
melynek még hátravan a nagyobb rész, ké-
rem, jelezze a 30/7325-326-os számon

(Drimmer Lászlóné Kati)

Bérmálkozók lelki napja
A már korábban említett, fi ataloknak ter-

vezett és immár megvalósított Egyházme-
gyei lelki napok sorozata június 9-én a bér-
málkozók lelki napjával zárult. A lelki napra 
érkező 300 bérmálkozó és az őket kísérő 
atyák fél óra alatt zsúfoltságig megtelítették 
a templomban lévő padsorokat, a 10 óra előtt 
érkező utolsó csoport már csak a templom 
szőnyegén tudott helyet foglalni. A nap beve-
zető imádsággal indult, majd a szervező, és 
plébánosunk, Marsel atya után Főpásztorunk 
is üdvözölte pár szóval a fi atalokat itt, Vasvá-

ron. A gyerekek már érkezéskor 4 féle színű 
(sárga, piros, kék, zöld) karszalagot kaptak a 
segítőktől, amelyek alapján fél 11-kor cso-
portokban 4 helyszínen 4 különböző témá-
jú előadást hallgattak meg: A Templomban 
Horváth Csaba atyát, a Kolostorban Németh 
Csaba atyát, a Színházteremben Markó Edi-
nát és a Közösségi Házban Tömő Jánost és 
barátait. Az ebédet mindenki a hátizsákjában 
hozta, amit 1 órakor lehetőség szerint elfo-
gyaszthatott. A csodálatos napsütésben so-
kan ebéd helyett fagyizni indultak. Fél 2-kor 
a zalaegerszegi Mindszenty iskola tanulóiból 
összeverbuvált csoport gitáros énekpróbával 

örvendeztette meg az ifjúságot. A szentmi-
sére felkészülve, háromnegyed 2-kor meg-
kezdődött a püspöki koncelebrációs mise a 
templomban. Végül a „szezon” utolsó lelki 
napját lezárva, Főpásztori áldás után lassan 
mindenki hazaindult.

Ezúton szeretnénk megköszönni mind-
azoknak a lelkes munkáját, akik bármilyen 
módon és formában hozzájárultak és segéd-
keztek a 3 lelki nap lebonyolításában, hogy 
minden zökkenőmentesen menjen!

Juniális a vasvári kolostorkertben
Június 13-án reggel szorgos készülődés 

hangjai vegyültek a domonkos kolostorkert 
fáin daloló madarak énekébe. A program 
ugyan csak 9 órakor kezdődött, de a főzés és 
sütés előkészületeit már korábban elkezdték 
a segítők. A Vasvári Horgászegyesület tag-
jai aprították a hagymát, a húst; szorgos asz-
szonykezek pucolták a zöldséget, készítet-
ték elő a sütéshez a hozzávalókat; a Szent 
Kereszt Ifjúsági Csoport tagjai pedig a tech-
nikai előkészületekkel foglalatoskodtak.

Vasvári plébánia hírei
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Az érkezőket a vendéglátó atyák és kel-
lemes zene fogadta. Kezdő programként a 
gyerekek gyúrták össze a lángosok tésztáját. 
Láthatóan nagy élvezettel, szívesen tették 
ezt. Ezután Marcell atya és Loyd atya kö-
zös éneklésre hívta a résztvevőket, majd a 
kicsik nagy örömére a szivárvány kendővel 
mozgalmas játék következett. Az idősebb 
generációt képviselték az Őszirózsa népdal-
kör tagjai, akik vidám nótákkal szórakoztat-
ták a megjelenteket. Eközben már betöltötte 
a helyszínt a kondérokban rotyogó gulyás s 

a lángos illata. A vidám beszélgetésbe me-
rült csoportok szívesen kóstolták a fi nom 
lángosokat és a hűsítő italokat. A Rendez-
vénytéren, a kolostor mellett a gyerekek és 
szüleik tréfás vetélkedők részesei lehettek. 
Ping-pong labda fújó versenyen, alma-halá-
szó vetélkedőn és sorversenyeken mérhet-
ték össze ügyességüket a vállalkozó kedvű-

ek. A vetélkedők után a Kármentő együttes 
húzta a talpalávalót, majd Loyd atya tanított 
körtáncot kicsiknek és nagyoknak. A nap 
folyamán az ügyes kezűek kipróbálhatták a 
gyöngyfűzést és a papírból készült virágok, 
csodálatos díszek készítését. Közös éneket 
és imát követően asztalhoz ültünk, s elfo-
gyasztottuk az ízletes ebédet. Ebéd után a 
vetélkedők eredményhirdetése, az oklevelek 
átadása következett, majd az ifjúsági cso-

port zenés műsora. Marcell atya segédleté-
vel a hallgatóság közül többen is bekapcso-
lódtak az énekbe. A fi atalok meglepetésével, 
a nemrég Rómába utazott Seba atyával való 
élő beszélgetés megteremtésével ért véget 
az eseménydús program. Reméljük, hogy 
ez a rendezvény hagyományteremtő lesz, s 
a következő években is vidám embersereg-
gel népesül be a kolostorkert! Köszönjük a 
szervezőknek és a segítőknek!

Híd, ami összeköt
Ezzel a címmel tartotta meg bemutatko-

zó beszélgetését Loyd atya a vasvári Nagy 
Gáspár Kulturális Központban június 6-án, 
az előzőekhez hasonlóan, telt ház előtt.

Az atya nagy szeretettel beszélt hazájá-
ról, a soknemzetiségű Indiáról. Bemutatta 
földrajzát, kultúráját, nevezetességeit, ál-
lat- és növényvilágát, a lakosság vallási 
megoszlását. Mesélt családjáról, hivatásá-
ról és iskoláiról.

A nagy sikerű, vidám estet az indiai kony-
ha ismertetése és tényleges bemutatása zár-
ta, hisz a Tűzoltóság konyháján, a tűzoltók, 
s más segítők közreműködésével Loyd atya 
kis kóstolót is készített az est vendégeinek.

Az egykori plébániai ifjúsági énekkar 
találkozója

Május 23-án, szombaton a tavalyi alka-
lom után másodszorra gyűlt össze egy kö-
tetlen együttlétre az egykori plébániai ifjú-
sági énekkar tagsága.

Az énekkar megalakulásáról már sen-
kinek sincsenek egészen pontos emlékei. 
Talán 1989-ben történhetett, amikor Molnár 
Árpád atya kezdeményezésére Kissné Né-
meth Mariann maga köré gyűjtött minket, 
tizenéves fi atalok egy maroknyi csapatát, 
akikkel taizei és templomi gitáros énekeket 
gyakorolt. Gyakran énekeltünk szentmisé-
ken, jártunk egyházmegyei ifjúsági prog-

ramokra, kirándulni. Néhányan rendszeres 
résztvevői voltunk az Európa nagyvárosai-
ban megrendezett téli taizei találkozóknak. 
Ez az énekkar sokunknak jelentette szabad-
időnk értelmes és hasznos eltöltését, szerető 
és biztonságos közeget a kamaszévek átvé-
szeléséhez, és felejthetetlen élményeket.

Tavaly az Oszkói szőlőhegyen talál-
koztunk, idén a rossz idő miatt a plébánia 
közösségi termét választottuk. Délelőtt 10 
órakor a temetőben gyülekeztünk, ahol vi-
rágot helyeztünk el Bárdics Lajos kanonok 
úr sírján. A délelőtti énekpróbán, a Tűzoltó 
Egyesület készítette fi nom ebéden Marsel és 
Loyd atya is velünk voltak.

A délután kötetlen beszélgetéssel telt. 
Mariann közben mindannyiunkat képvisel-
ve meglátogatta énekkaros társunkat, Dö-
mötör Andreát, akitől azóta nagyon fájdal-
mas búcsút kellett vennünk.

Este, Sipos István gitár-, és Márffy De-
zső kántor úr orgonakíséretével Pünkösd 
vigíliájának szentmiséjén énekkarunk vé-
gezhette a zenei szolgálatot.

Hála és köszönet Mariannának, hogy 
éveken át annyi szeretettel és törődéssel 
vezette az énekkart, illetve Bozzai Nórinak, 
hogy a kisbabavárás utolsó heteiben maradt 
fi gyelme és energiája, hogy a találkozót 
mindannyiunk örömére megszervezze.

Az Ima Apostolság szándékai
július hónapra

Egyetemes: Hogy a politikai felelősséget 
minden szinten úgy éljék meg, mint a szere-
tet gyakorlásának kimagasló formáját.

Evangelizációs: Hogy a latin-amerikai 
keresztények a szociális egyenlőtlenségek 
közepette tanúságot a szegények szerete-
téről, és hozzájáruljanak egy testvériesebb 
társadalomhoz.

Vasvári egyházközség
Laki László fotógalériája a vasvar.hu-n
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Kicsit késve, de aktualitásából nem ve-
szítve, számolunk be 2014. év értékelő, ter-
vező közgyűléséről, melyben a munkánkról 
adunk tájékoztatást. Az éves közgyűlésen 
megtisztelt bennünket részvételével Mar-
cell atya, illetve Pócza-Kusztor Renáta a 
Máltai Szeretetszolgálat Nyugat-Dunántúli 
Régiójának referense.

A Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Cso-
portjának legfőbb jellemzői:

– Speciális helyzetünknél fogva munkánk 
alapját a szociális és karitatív munka jelenti. 
Több feladatra vállalkoztunk, de van közte ki-
emelt. Megfogalmazásban szinte azonosak az 
évek óta végzett tevékenységeink, de az élet 
gondoskodik róla, hogy évente más tartalom-
mal töltődjék. A tagok a munka jellegétől füg-
gően fejtik ki a tevékenységüket.

– Máltai fenntartású intézményünk nincs.
– Szociális térkép alapján dolgozunk, ami 

magunk állítottunk össze különböző szem-
pontok alapján. Minden tagunknak van utcája. 
Cél, hogy az ott élőket minél jobban ismerje a 
Máltai tag.

– Változatlan, hogy a rászorulók havon-
ta, de szükség szerint bármikor a meglévő 
dolgokból –leginkább ruhát- kapnak. Külön 
meghatározott ügyelet nincs, mivel általáno-
san ismertek vagyunk. Kiosztó helyünk, rak-
tárunk közművek nélküli, ezért a nyitva tar-
tásunk időjárásfüggő. Az osztás napja stabil, 
minden hónap utolsó hétfőjén 13.00 órától. 
Télen, amíg bírjuk, a többi évszakban viszont 
az igények szerint vagyunk nyitva. Ezúton is 
nagyon köszönöm a társaimnak, akik rendsze-
resen jönnek, nem nézik a hideget, az esőt, az 
időjárást. Mindig jönnek a kellemetlenségek 
ellenére is. Általában 6-10 fő.

– Támogatóként segítjük az Idősek Ottho-
na és Gondozóházát ruhaneművel, meg amit 
időnként kapunk. A kapott termékek jellegétől 
függően szintén támogattuk a védőnői hálóza-
tot (pl.: bébiétellel), valamint az óvodát.

– A helyi civil szervezetekhez csatlakozva 
segítettük „Böjte Csaba gyermekeinek” tábo-
roztatását.

– Kiemelt feladatunk az egyedülállók „Ka-
rácsonyvárójának” megtartása. Ez kb. 300 
idős egyedülálló személy megkeresését jelen-
ti. Hagyományosan az idős emberek egészségi 
állapotától függően egy részüket a rendez-
vényre hívjuk (ez 2014-ben 157 főt jelentett, 
végül 130-an voltunk a „Karácsonyvárón”), 
a másik részüknek egy kis szeretetcsoma-
got viszünk házhoz (145 csomag készült az 
elmúlt évben). Rendszeresen erre fordítjuk 
a városi önkormányzattól kapott pályázati 
pénzt. A vendéglátás mikéntjét és a csomagok 
tartalmát a kapott pályázati pénz mennyisége 
és kiegészítésre igénybe vehető lehetőségek 
határozzák meg. A vendégséghez évek óta a 
tagtársaim sütik a süteményeket és hozzák a 

borokat. Ezúton is köszönöm nekik és minden 
támogatónknak a segítséget, akik hozzájárul-
tak a 14. karácsonyváró sikeréhez.

– Továbbra is működött a „Beszélgetek Ve-
led” program, ami látogatásokat jelent.

– Jogi és életvezetési tanácsadó szolgálata-
ink működtek Dr Ódor Ildikó, illetve Tóthné 
Tóth Valéria révén.

– Pedagógus tagtársaim diákokat korrepe-
táltak a tanév során.

– Részt vettünk a Spar üzletlánccal közö-
sen szervezett „Adni öröm” akcióban. Kará-
csony előtt 12 fő összesen 50 órában gyűjtötte 
az adományokat, ami sikeresnek értékelhető. 
Évek óta egyre nagyobb sikerrel működik az 
akció. A környezetünk egyre jobban megérti 
a fontosságát. Nagyon segítőkészek voltak 
a bolt dolgozói is. Az itt összegyűjtött ado-
mányból segítjük egész évben a rászorulókat, 
2014-ben 128-an részesültek belőle. Az élel-
miszerek kiosztása az önkormányzattal közö-
sen történik.

– Részt vettünk a Mezőgazdasági Élelmi-
szerbank és a Katolikus Karitász együttműkö-
dése révén Vasvárra érkező adományok szét-
osztásában. A csomagok összeállítását (167 db) 
14 tagtársam vállalta. A Karitász csoport kapa-
citáshiánya miatt volt szükség a segítségünkre. 
Így megmenthető volt, hogy ne vesszen el a 
vasvári rászorulók számára a támogatás.

Ahhoz, hogy mi adni, segíteni tudtunk, so-
kan hozzájárultak:

– a lakosság és egy olasz házaspár főleg 
ruhákkal,

– a COOP Vasvár Kft. és a HP Magyaror-
szág Kft.,

– a Spar gyűjtés adományozói,
– a pályázati lehetőség,
– a Máltai Szeretetszolgálat Nyugat-Du-

nántúli Régiója.
Ez összesen kb. 2 millió Ft értékű volt. A 

lakosságtól 150 esetben kaptunk ruhát, cipőt, 
bútort közvetítésre. A terméktanácstól 55 do-
boz, 770 kg almát kaptunk, ezt a nagycsalá-
dosok és az óvodások kapták. A COOP és 
HP adományait a karácsonyi csomagokhoz 
használtuk fel. 435 esetben adtunk ruhát, ci-
pőt, 426 főnek élelmiszert. Intézményi támo-
gatásként az óvodának, az Idősek Otthona és 
Gondozóházának, a védőnői hálózatnak jutot-
tunk ruhaneműt, bébi ételt, almát. Az összes 
támogatott 1546 fő volt, 3 525 000 Ft érték-
ben. Az időráfordítás1368 óra (40 fő) volt, en-
nek eszmei értéke 1 094 000 Ft. Tehát Vasvár 
szociális ellátását összesen 4 619 000 Ft-tal 
segítettük.

Karitatív munkánk, lelki élet
– Részt vállaltunk a város által szervezett 

adventi vasárnapi rendezvények lebonyolítá-
sában. Az elő vasárnapon a forralt bor osztásá-
val segítettük a jótékony célra szánt adomány-
gyűjtést.

– A csoport tagjainak jelentős része rend-
szeresen részt vesz első péntekenként a közös 
rózsafüzér imádkozáson, a szentségimádáson, 
a szentmisén és a rózsafüzér titokcserén.

– Részvétel helyi és régiós lelkigyakorla-
tokon.

Máltai hírek
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– Részvétel zarándoklatokon kisebb-na-
gyobb létszámokkal. A 2014. augusztus 16-i 
1Úton zarándoknap (Mária út) alkalmával a 
zarándokok helyi vendéglátásának lebonyolí-
tásában is segítettünk.

– Részt vettünk a szombathelyi Máltai cso-
port által szervezett jótékonysági esten.

– A városi Hősök napi rendezvényen 3 fő-
vel koszorúztunk.

– Beteg családanya gyógyulásának elő-
segítése céljából jelentős összegű adományt 
gyűjtöttünk tagtársainktól.

– Lelki vezetőnkről megemlékeztünk a 
halálának évfordulóján, szentmisén és sír-
emlékének szentelésén való részvétellel. Ez 
alkalommal mindenki jelen volt a temetői ká-
polnában.

– Igyekeztünk jó kapcsolatot fenntartani és 
együttműködni a Családsegítővel, a Vöröske-
reszttel, a Karitásszal.

Április 18-án Celldömölkön voltunk a 
Nyugat-Dunántúli Régió küldöttgyűlésén. 
A közgyűlés által választott régiós küldöttek 
voltak: Iván Lászlóné, Márton Imréné, Pusztai 
Antal, Unger Józsefné, valamint Hetényi Gé-
záné csoportvezető. Hasonló témákról szólt, 
mint a mi közgyűlésünk. Sok gonddal jár a 
szervezetnek a szociális intézményei fenn-
tartása, pl.: gondviselés háza, támogató szol-
gálat, fogyatékosok napközi otthona, idősek 

bentlakásos elhelyezése, szenvedélybetegek 
ellátása, családi napközik, ilyenek működnek 
Győrben, Nagykanizsán, Keszthelyen. Műkö-
dik Máltai keretek között megváltozott mun-
kaképességűek segítése, jelnyelvi tolmács-
szolgálat is.

Értékelésre kerültek a különböző csopor-
tok az előzetesen beküldött anyag alapján. A 
régió beszámolójának anyaga alapján sokat 
tanulhatunk egymástól. Ami a legfontosabb, 
hogy jó lélekkel, segítőkészen tegyük, jobbító 
szándékkal a jót! Ez elvárás tőlünk. A régiós 
szervezeti felépítés hátránya számunkra, hogy 
pénzbeli anyagi segítség nem érkezik a cso-
porthoz.

Terveink 2015-re
– Az eddigi tevékenységeinket szeretnénk 

még jobban végezni!
– Szükségessé vált a ruhakészletünk átvá-

logatása. Bizonyos régóta tárolt, már senki 
által nem keresett ruhaféleségeket selejtezni 
kell, pl.: régi típusú kabátok. Akinek van öt-
lete esetleg a hasznosításra kérem, keressen 
Bennünket!

– A csoport létszámát lehetne növelni. 
Ugyanis eltelt 15 év, gondolkodni kell a fi ata-
lításon. A jelenlegi tagok közül 21 fő dolgozik 
(52,5 %), 19 fő pedig nyugdíjas (47,5 %). A 
Máltai taggá váláshoz fontos ismerni a szere-

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Lynn: Várok rád
•  Miklya: Mindennapi ölelésünket…
•  Benkő: Drezdai emberünk
•  Bauer: Vakrepülés
•  Móricz: Míg új a szerelem
•  Fejős: November lánya
•  Barreau: A nő mosolya
SZAKIRODALOM
•  Roberts: 60 gumi karkötő és ékszer
•  Roderick: Ádám és Éva testtípusdiéta
•  Sztanev: A bor női szemmel
•  Szabó: A fesztiváljelenség
•  Grylls: Valódi hősök
•  Love: Minivarrások 30 perc alatt
•  Colin: Kína-tanulmány
GYERMEKKÖNYVEK
•  Finy: A Fehér Hercegnő és az Arany 

Sárkány
•  Bátky: Pipogya, a budapesti medve
•  Osborne: A kardfogú tigris birodalma
• Kétbalkezes kamaszlányok kézikönyve
•  Lőrincz: Luca pihen
•  Klein-Varga: Nagy az Isten állatkertje
• Tamkó: Medirám királylány mesélő kertje
•  French: Emily hercegnő
DVD
• Madagaszkár pingvinjei
• A kis Nicolas nyaral
• Fenegyerek
• Hős6os
• Dumb és Dumber kettyó
• Exodus
• Csapatjáték
• Fotó Háber
• Az üldözött

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár
állományából leselejtezett könyvek kedvezményes
áron megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

tetszolgálat jelmondatát: „A hit védelme és a 
szegények szolgálata.” A tagfelvételhez 2 tag 
ajánlása szükséges, valamint egy év próbaidő-
vel jár. Fontos a megfelelő lelkiség, a beállí-
tottság.

Nagyon köszönöm testvéreim segítő, oda-
ajándékozott idejét, áldozatos munkáját, anya-
gi segítségét. Adja vissza a jó Isten olyan for-
mában, ahogy Nektek jó, és ahogy Ő szokta. 
A továbbiakban még inkább számítok Rátok, 
szeretnék együtt dolgozni Veletek, amíg tu-
dok!

Hetényi Gézáné
csoportvezető

Munkaerő-felvétel
A PNH Kft. termékei iránt egyre nagyobb

a nemzetközi kereslet
A PNH Kft. a megbízható, eredményes, 

ügyfélközpontú munkájával, kiemelt minő-
ségű termékeivel szilárdan megvetette lábát 
a nemzetközi piacon, melynek igényei nem 
csak mennyiségben, de minőségben is nö-
vekedni látszanak.

A piaci igények kielégítése mindig is fő 
prioritás volt a vállalat életében, hiszen fej-
lődésének és növekedésének egyik legfőbb 
kulcsa a változásokra való gyors reagálási 
képessége.

A vállalat mozgatórugóját a rátermett, 
motivált és célorientált munkatársak jelen-
tik, akik rugalmasságukkal, hatékonyságuk-
kal és közös munkájukkal járulnak hozzá a 
közös sikerhez.

A 2015-ös év első félévében fokozottan 
megnőtt a vállalat által előállított termékek, 
így a fa- és pellet tüzelésű kazánok, kandal-
lók, erőgép üzemanyagtartályok, stb. iránti 
igény, így az év második felétől a vállalat a 
termelési kapacitását, munkaerő állományát 
szükségszerűen bővíteni fogja.

Jelenleg a PNH Kft. a termelés szinte 
minden területére keres elhivatott, ta-
pasztalattal rendelkező kollégákat, így a 
szortírozás, hajlítás, raktározás, hegesztés, 

nyomáspróbázás, csiszolás, festés és porfes-
tés, szerelés és auditálás területére egyaránt.

Miért érdemes MOST a jelentkezése-
met beadni a PNH Kft.-be?

• 50 szabad munkahely
• biztos és jó állás
• speciális munkaidőkeret gyermekü-

ket nevelők számára
• premizálási rendszer
• elérhető közelség, szinte a küszöb előtt
• munkalehetőség hölgyeknek és urak-

nak egyaránt
Aki szeretne egy dinamikusan fejlődő 

vállalat összetartó csapatához tartozni, sze-
retne részévé válni azon prémium termékek 
gyártási folyamatának, melyek csúcstech-
nológiával, energiatakarékos berendezések-
kel, gépekkel készülnek a nemzetközi piac-
ra, annak itt a lehetőség a jelentkezésre és a 
csatlakozásra.

Jelentkezni több féle módon lehetséges:
– a PNH Kft. portáján elhelyezett pályá-

zati űrlapok kitöltésével
– önéletrajzok postai úton való megkül-

désével a 9800 Vasvár, Petőfi  S. u 81. címre
– e-mailben megküldött önéletrajzokkal 

a hr@pnh.hu címre
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JÚLIUSI AKCIÓK
Mofém csaptelepek –10% (kifutó modellek)

Life beltéri
falfestékek –20%
Jedinka homlokzati 
falfesték fehér –10%
kedvezménnyel a készlet erejéig!

Falfestékek keverést vállaljuk belső
helyiségekre és külső homlokzatra is!

OSB LAPOK,
gipszkartonok,
profilok, csavarok!

Érdeklődjön +36 94 370 461 vezetékes
telefonszámunkon!

Időtartam: 2015. július 31-ig

Trendworks 2008 Kft.
Festék és Fürdőszoba Szaküzlet
Vasvár, Járdányi utca 2. (posta melle  )

info@trendworks.hu
www.facebook.com/trendworks2008k  

11,5 kg-os PB GÁZ
LEGKEDVEZŐBB ÁRON
INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL

VASVÁR TERÜLETÉN.

NYUL TIBOR
Tel.: +36/30/263-0624, +36/94/371-542

Újra erdélyi gyermekeket lát vendégül Vasvár
Az idei esztendőben is városunkban táboro-

zik a Dévai Szent Ferenc Alapítvány 17 gyerme-
ke és három nevelője. A gyerekek Böjte Csaba 
testvér pártfogoltjai. A csoport tagjai nem csak 
a dévai központból, hanem több erdélyi gyer-
mekotthonból érkeznek. A gyermekek július 22-
től július 29-ig nyaralnak Vasvár-Nagymákfán. 
A tábor lakói az egy hét alatt megismerkednek 

Vas megyével és a Balatonnal is. Az egyhetes 
jótékonysági akcióhoz a szervezők a vasváriak 
támogatását is szívesen fogadják. A tábor le-
bonyolításához elsősorban tartós élelmiszerrel, 
zöldséggel, gyümölccsel járulhatnak hozzá azok, 
akik segíteni tudnak. A felajánlásokat a Vasvári 
Polgármesteri Hivatal titkárságán várjuk.

Vasvár Város Önkormányzata

OPTIKA és ANTENNA Üzlet
Vasvár, Bartók Béla u. 2.

Olcsón is vehet jó szemüveget!
Szemüvegkeretek, lencsék

kedvezményes áron!

Kontaktlencsék, folyadékok

POLÁRSZŰRŐS NAPSZEMÜVEGEK

6500 Ft-tól!
Szijártó Orsolya • +36 30/5427-318

ITT A NYÁR! MINDEN,

AMI AZ ÚSZÁSHOZ KELL!
Minőségi úszószemüvegek, úszósapkák,

úszófelszerelések

•  Digi Tv, Austria-Sat
forgalmazói pont

• UPC Direct telepítés
•  T-Home szerződéskötés:

TV – INTERNET – TELEFON
• Hivatalos Mindig tv szerviz

Digitális vevők, fejek, kábelek, csatlakozók

SZAKSZERŰ TELEPÍTÉS RÖVID HATÁRIDŐVEL

TÖBB MINT 20 ÉV GYAKORLATTAL!

Szathmáry Sándor • +36-30/9376-207

Szakrendelések 
az Egészség-

házban
Vasvár, Árpád tér 4/A

Tel.: 573-046

Jelenleg működő
szakrendelések:

–  Orr-fül-gégészet: kedd 13.00–
15.00 óra, Dr. Vajda Judit

–  Nőgyógyászat, terhesgondozás: 
csütörtök 8.00–16.00 óra, Dr. Far-
kas Péter

–  Ideggyógyászat: szerda 14.00–
16.00 óra, Dr. Szanyi Tamás

2015. július 6-tól:
–  Ideggyógyászat: kedd 14.00–

19.00 óra, Dr. Szanyi Tamás
–  Bőrgyógyászat: szerda 9.00–14.00 

óra, Dr. Bognár Enikő
–  Ultrahang: csütörtök 15.00–20.00 

óra, Dr. Aradi Richárd
–  Reumatológia: csütörtök 8.30–

13.00 óra, Dr. Opra Barna
–  Szemészet: csütörtök 8.30–13.30 

óra, Dr. Kovács Marianna
–  Urológia: szerda 15.00–20.00 óra, 

Dr. Nagy János
Az orr-fül-gégészet és a nőgyógy-

ászat rendelési ideje változatlan.
A vérvételi hely a központi ügyelet 

épületében található.


